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MAGAZYN DLA NIEZALEŻNYCH PRZEDSIĘBIORCÓW
I STAŁYCH KLIENTÓW PLUS

AMWAY POLSKA

Diamentowy 
Niezależny Przedsiębiorca

Maria i Stanisław 
Derejczykowie



ŚWIEŻOŚĆ 
DELIKATNOŚĆ 
AKSAMITNOŚĆ
– dzięki zawartości gliceryny i miodu.
Kosmetyki zawierają naturalne składniki delikatne 
dla skóry i pielęgnujące ją.

BODY SERIES MYDŁO G&H
2181 – 250 g

BODY SERIES G&H SZAMPON DO CIAŁA
100270 – 250 ml

BODY SERIES G&H BALSAM DO CIAŁA
100268 – 250 ml
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Klienci zawsze
liczą na Ciebie
Twoi Klienci chcą kupować pro-
dukty, które Ty chcesz sprzeda-
wać. Na tym właśnie polega
nasz biznes. 

Produkty oferowane przez na-
szą firmę należą do najbardziej
innowacyjnych i prestiżowych
na rynku. Są to produkty, któ-
rym możesz w pełni zaufać
oraz sprzedawać je bez żad-
nych wątpliwości. 

Nasi klienci liczą na Ciebie
i czekają na moment, w którym
zaprezentujesz im produkty
oraz pomożesz zrozumieć to,
co czyni je tak wyjątkowymi.

Wiemy, że jesteś z nami, że jesteś utalentowanym i zaangażowanym
sprzedawcą. Wiemy, że możemy na Ciebie liczyć oraz że z radością
przedstawisz każdemu produkty naszej firmy. Liczymy na Ciebie, tak
samo, jak liczą na Ciebie nasi klienci.

Dziękujemy Ci za wszystko, co robisz.

Doug DeVos
President

Steve Van Andel
Chairman
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Czy pamiętacie jak zaczęła się wa-
sza współpraca z Amway?
W momencie kiedy zetknęliśmy się z Am-
way prowadziliśmy prywatną firmę projek-
tową, z wykształcenia jesteśmy architekta-
mi. Dostaliśmy złote odznaki Zasłużony dla
Budownictwa. Za projekt i realizację biu-
rowca ZUS w Szczecinie dostaliśmy nagro-
dę ministra Budownictwa w 1994 r. Mieli-
śmy sukces w zawodzie, status, dobre do-
chody i tragiczny brak czasu. Zaczęło się
tak jak u wszystkich – nasz kolega Michał
Gogut zaprosił mnie na spotkanie. Maria
była w tym czasie z dziećmi na wakacjach.
Zobaczyłem szanse na pieniądze i wolny
czas. Decyzja była szybka – będziemy to
robić. Nie zastanawiałem się czy podoba
mi się biznes Amway – nie chciałem być
niewolnikiem we własnej firmie. Potem
okazało się, że biznes jest inny niż wyobra-
ziliśmy go sobie. Pomogły nam wtedy sło-
wa naszego uplina Piotra Lacha – „proble-
my nie mają znaczenia – liczy się to dokąd
zmierzasz”. 

Jak dzielicie się zadaniami i pracą?
W działaniu nie mamy sztywno ustalonych
podziałów pracy – każdy robi to, co trzeba
zrobić w danym momencie. Są oczywiście
dziedziny, w których każde z nas czuje się
mocniejsze, np. Maria specjalizuje się w ko-
smetykach, a ja – mówi Stanisław, w pro-
duktach bardziej technicznych i NUTRILITE.
Niektórzy z naszych liderów wolą praco-
wać z Marią, a inni ze mną i do tego się

dostosowujemy. Staramy się, aby
nasze działania były jak najprostsze
– tak aby każdy mógł je zrozumieć
i naśladować. Przestrzegamy zasa-
dy „rób to co mówisz, mów to co
myślisz”. Postaw korzyści grupy
przed własnymi korzyściami. Dziel
się pracą i dochodem – daj ludziom
wokół ciebie zarobić. Bądź oszczęd-
ny w wydawaniu, ale nie popadaj
w skąpstwo. Przyjmuj na siebie

odpowiedzialność, a zasługi oddaj innym.
Nigdy nie przypisuj sobie cudzych zasług.

Co przyczyniło się do waszego suk-
cesu?

Oparliśmy się na fundamentalnych zasa-
dach wpojonych nam na samym początku
przez Zosię i Zbyszka Reków, za co zawsze
pozostaniemy im wdzięczni. Maksymalne
wykorzystanie doświadczenia Górnej Linii
i pomocy oferowanej przez Amway. Wy-
trwała praca i gotowość do uczenia się
na każdym poziomie. I oczywiście wska-
zówki naszych Diamentów i przyjaciół,

Beaty i Piotra Lachów. Dziękujemy im
z całego serca za wsparcie w trudnych mo-
mentach i cierpliwość. 

Oprócz tego absolutna szczerość w stosun-
ku do ludzi. Nie mamy nic do ukrycia, moż-
na z nami rozmawiać na każdy temat. Nie
ma pytań niewłaściwych.

Jacy jesteście prywatnie?
Stanisław jest cholerykiem, a ja flegma-
tyczką – mówi Maria. Naszą wspólną ce-
chą jest upór w dążeniu do celu i planowa-
nie na długi dystans. Ja uwielbiam dobre
ciuchy, biżuterię – białe złoto, diamenty,
szybkie komputery, a Stanisław – antyki,
malarstwo, starą broń, i majsterkowanie.
Obydwoje lubimy wykwintną kuchnię
– również we własnym wykonaniu. Wspól-
nie lubimy podróże w komfortowych wa-
runkach, duże i szybkie samochody, duże
domy z ogrodem.

Jak układacie współpracę z waszymi
partnerami w biznesie?

Staramy się nie narzucać gotowych rozwią-
zań. Dzielimy się naszymi przemyśleniami
i doświadczeniami, uczymy wykorzystywa-
nia doświadczenia i pomocy Górnej Linii,
oraz wsparcia oferowanego przez Amway.
Ludzie muszą sami podejmować decyzje
i przyjmować za nie odpowiedzialność.
Dążymy do nauczenia naszych liderów
maksymalnej samodzielności.

A co cenicie najbardziej u swoich
partnerów w biznesie?

Najbardziej cenimy w ludziach lojalność,
szczerość, uczciwość, odpowiedzialność,
niezawodność, gotowość do niesienia
pomocy nawet w sytuacjach, w których
nie ma to uzasadnienia finansowego.

Opowiedzcie nam, proszę, o swojej
rodzinie.

Poznaliśmy się na studiach w 1969 r.
i praktycznie prawie od początku jesteśmy
razem. Mamy trójkę dzieci – dwie córki
i syna. Starsze dzieci są już samodzielne,

NOWY 

DIAMENTOWY 
NIEZALEŻNY PRZEDSIĘBIORCA

CZERWIEC

Maria i Stanisław
Derejczykowie
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mają własne rodziny, pracują i współdzia-
łają z nami w biznesie. Najmłodsza córka
chodzi do średniej szkoły i stawia pierw-
sze kroki w Amway. Mamy czwórkę wnu-
ków – najstarszy ma 11 lat, a najmłodsza
wnuczka – 7 miesięcy. 

Czy macie wolne chwile i co wtedy
robicie?

Sama działalność w biznesie dostarcza nam
bardzo wielu satysfakcjonujących chwil re-
laksu: wspólne wypady z przyjaciółmi
do bani* w Rosji, wieczory przy bardow-
skiej muzyce na Ukrainie, wyjazdy na lider-
ship z dobrą kompanią swoich liderów
i wiele innych momentów, których nie za-
mienilibyśmy na jakąkolwiek tradycyjną for-
mę wypoczynku. W wolnych chwilach
w domu wspólnie gotujemy lub idziemy
do dobrej knajpy, spędzamy czas z dziećmi
i wnukami, regularnie biegamy po lesie lub
idziemy poszaleć do akwaparku. Maria ce-
ni sobie wartościowe lektury, a ja znikam
czasem w swoim warsztacie i majsterkuję
– dodaje Stanisław.

Co planujecie na przyszłość?

Diament to odznaka „po drodze”. Ma-
my fantastyczne plany na przyszłość

związane z naszymi zamiłowaniami.
Kolekcjonerstwo, sztuka – mamy wielu
znakomitych artystów w naszej grupie.
Budowa rodzinnej rezydencji i wiele
innych.

Co chcielibyście jeszcze powiedzieć
od siebie ludziom w biznesie?

Zaczęliśmy kwalifikację diamentową
pierwszy raz w 1996 roku. Potem przy-
szły trudne lata i wszystko było nie tak,
jak sobie wyobrażaliśmy Dzisiaj to
wszystko nie ma już znaczenia. Postano-
wiliśmy stworzyć taką organizację i taki
biznes, jakie sobie wymarzyliśmy. Trzeba
było nauczyć się pokory. Warto było wy-
trwać. Warto było o to walczyć. Cokol-
wiek by się zdarzyło, zawsze możliwy jest
powrót i pójście do przodu. Trzeba tylko
podjąć decyzję!

5
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* bania – rosyjski rodzaj sauny – centrum życia
towarzyskiego



Przygodę z biznesem Amway rozpoczęliśmy na pierwszym roku studiów. Nie od razu
rozpoznaliśmy w tym szansę dla siebie, wiedzieliśmy jednak, że nie mamy wielkich
szans na sukcesy w pracy zawodowej. Pierwszym naszym celem było osiągnięcie
poziomu Platynowego NP, co pozwoliło nam na pobranie się i uniezależnienie od rodziców.
Dużo musieliśmy się nauczyć i tu pomogli nam nasi uplini: Maksymowiczowie, Rekowie
i Kingowie. Jesteśmy im bardzo wdzięczni za cierpliwość i gotowość pomocy. 
W tym biznesie najbardziej nam się podoba (obok niezależności) możliwość poznania
wspaniałych ludzi z różnych krajów i poznawanie różnych kultur „od środka”. 
Nie musimy pracować na etacie, co pozwala prawdziwie cieszyć się życiem rodzinnym.
Mamy troje wspaniałych dzieci.
Kiedy myślimy, co jest niezbędne, by osiągnąć sukces, to oboje stwierdzamy, że jest to
pokora oraz wytrwałość w dążeniu do celu. 

Dorota i Tomasz Kasjańscy NOWY 

SZMARAGDOWY 
NIEZALEŻNY PRZEDSIĘBIORCA

CZERWIEC

Jola – nauczyciel, Andrzej – agrolotnik. 
Pracowaliśmy na etatach kilkakrotnie zmieniając pracę. Czuliśmy, że to nie jest
przyszłość dla nas i naszych dzieci: Kasi i Bartka. Andrzej założył własną firmę, w tym
samym czasie zobaczyliśmy plan Amwaya – to była szansa. Uwierzyliśmy i zaczęliśmy
działać. Uważamy, że kluczem do sukcesu w biznesie jest praca zespołowa i dobre
relacje oparte na lojalności. Cenimy sobie własną wolność i niezależność, dziękujemy
naszym Diamentom A. i H. Gilewicz.

Jolanta i Andrzej Inglot NOWY 

SZAFIROWY 
NIEZALEŻNY PRZEDSIĘBIORCA

CZERWIEC

Z biznesem Amway zetknęliśmy się kilka lat temu. Wiedzieliśmy, że produkty 
są bardzo dobre i na pewno będą się dobrze sprzedawały. Dochody wiązaliśmy jednak
z rozwojem praktyki stomatologicznej. Dopiero możliwość obejrzenia z bliska efektów
pracy z zespołem na Ukrainie i w Rosji uświadomiła nam ogromne możliwości. Wiemy,
że miejsce i czas są idealne, a prosta decyzja poparta systematyczną pracą prowadzi
do sukcesu. Wyrazy wdzięczności dla: Ewy i Hansa Nusshold za wskazówki oraz dla
Izabeli i Marka Bujwickich za wsparcie, którego udzielają naszej grupie.

Ilona Tomaszewska-Staszko i Marek Staszko NOWY 

SZAFIROWY 
NIEZALEŻNY PRZEDSIĘBIORCA

CZERWIEC

NASI LIDERZY
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Podjęłam decyzję
o współpracy z Amway
w dniu, w którym
dowiedziałam się o tej idei.

Do tamtej pory zajmowałam się domem, lecz w głębi duszy
wierzyłam, że nie tak będzie wyglądać moje życie, i rzeczywiście!
Dostałam szansę. Dziś wiem, że biznes ten przynosi nie tylko
pieniądze, ale i poczucie spokoju i bezpieczeństwo. Pomagając
innym ludziom osiągam swoje cele. 
„Podejmij decyzję i skoncentruj się na tym, co naprawdę 
jest ważne, wiele innych rzeczy może poczekać”.

NOWY 

PLATYNOWY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

CZERWIEC

Ewa Worek

Ewa – psycholog, pracuje
w liniach lotniczych.
Wojciech – od 20 lat
prywatny przedsiębiorca

w branży motoryzacyjnej. Sukcesy zawodowe opłacali brakiem
czasu, a zawsze chcieli poznawać świat i cieszyć się życiem.
Dzięki wsparciu i pomocy mądrych, ambitnych liderów
uwierzyli, że mogą osiągnąć swoje cele osobiste i rodzinne 
we współpracy z Amway.
Dlaczego nie? – to pytanie często zadają sobie i partnerom.

NOWY 

PLATYNOWY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

CZERWIEC

Wojciech Koc i Ewa Gotówko-Koc

Zawsze chcieliśmy być
niezależni, dlatego 
we własnej pracowni
oddawaliśmy się twórczej

pasji. Z czasem rynkowa rzeczywistość coraz bardziej
ograniczała nasza swobodę. Testowaliśmy wiele tradycyjnych
rozwiązań. Jednak dopiero biznes Amway wskazał nam szanse
na niezależność finansową. Tutaj znaleźliśmy nie tylko
bezpieczeństwo, ale również wielu przyjaciół i możliwość
stania się liderem, dzięki wsparciu linii rekomendacji.

NOWY 

PLATYNOWY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Bożena i Leszek Burscy

NOWY 

PLATYNOWY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Bożena i Zbigniew Drewnowscy

Gdy rozpoczęliśmy
współpracę z Amway,
byliśmy właścicielami firmy
o zasięgu ogólnopolskim

w branży drobiarskiej. Zawsze jednak szukaliśmy działalności,
która nie będzie zależała od koniunktury na rynku, kursu
walut czy pory roku. Dzisiaj to wszystko mamy, odnaleźliśmy
biznes swojego życia i zamierzamy w nim osiągnąć wspólnie
z naszymi przyjaciółmi wszystkie zaszczyty.

NOWY 

PLATYNOWY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Adela i Zbigniew Grzesiak

Zetknięcie z biznesem
Amway było dość trudne,
a nawet burzliwe. 
Dobra sytuacja materialna

(własna działalność) nie pozwalała uwierzyć Teresie
w osiąganie dochodów w tym biznesie, zależnych jedynie
od postawionego przez siebie pułapu. Wiesiek natomiast, jako
pracownik naukowo-badawczy, od razu zrozumiał możliwości
tkwiące w tym przedsięwzięciu.
Dzisiaj wdzięczność Teresy nie zna granic i twierdzi, ze ufność,
koncentracja i wiara w możliwości – to wszystko, czego
potrzeba do realizacji marzeń.

NOWY 

PLATYNOWY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Teresa Hofman-Różycka i Wiesław Różycki
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Eliza Izdebska

NOWY 

ZŁOTY 
NIEZALEŻNY

Jolanta Szewczyk

NOWY 

ZŁOTY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Elżbieta i Bogdan Kempa

NOWY 

ZŁOTY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Ewa i Maciej Jankowscy

NOWY 

ZŁOTY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Elżbieta i Radosław Radzikowscy

NOWY 

ZŁOTY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Wiesława i Jerzy Furmańczyk

NOWY 

ZŁOTY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Anna Myszograj

NOWY 

ZŁOTY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

CZERWIEC

Tomasz Dyduch

NOWY 

ZŁOTY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

CZERWIEC

NOWY 

SREBRNY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Anna i Andrzej Kalisz

NOWY 

SREBRNY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Anna i Jerzy Misiewicz

NOWY 

SREBRNY 
NIEZALEŻNY
PRZEDSIĘBIORCA

MAJ

Mirosława Stankiewicz

MAJ

Bańkowski Stanisław 
Górzyński Andrzej 
Jaroszyńscy Anna i Janusz
Kalman Krystyna i Ryszard
Kotrys Ewa 
Krenc Zuzanna i Wiesław
Maruszewska Renata 
Nawrocka Małgorzata 

18% 15%

MAJ

Caban Ewa i Jakub
Wyrzykowscy Joanna i Andrzej

CZERWIEC

Kiss-Darbinian Luiza i Kiss-Darbinian Andre
Steiner-Lang Rosemarie
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12% 9%

MAJ

Bator Artur 
Jakimowicz Tomasz 
Kistowska Danuta 
Łoban-Kozłowska Anna i Kozłowski Andrzej
Olszewska Barbara 
Politowski Aleksander 
Świątkowscy Małgorzata i Rafał
Świątkowski Janusz 
Zbielski Bernard 

CZERWIEC

Kryger Dariusz
Marczyk Anna i Tomasz
Mielczarek Grażyna

MAJ

Białous Daria i Jerzy
Buczkowski Arkadiusz 
Bujarscy Jolanta i Andrzej
Chrobak Ewa i Stanisław
Kubiccy Teresa i Kazimierz
Mazur Katarzyna i Wojciech
Piotrowscy Anna T. i Andrzej
Szablewscy Małgorzata i Marek W.
Witowski Hubert 

CZERWIEC

Balcerek Beata i Maciej
Czajkowscy Lidia i Roman
Czajkowska-Kisil Małgorzata i Kisil Aleksander
Gąsiewski Przemysław
Iwanicka Katarzyna
Kazor Anna i Dariusz
Majcher Krzysztof
Ostaszewska Halina
Sadło Jacek
Śledziński Paweł
Usbeck Irina i Andreas
Wierzchowski Dariusz

JUŻ W SPRZEDAŻY
– ZAKTUALIZOWANA WERSJA BROSZURY PRODUKTÓW

Wraz z wrześniowym wydaniem magazynu
AMAGRAM™ otrzymują Państwo bezpłatnie
egzemplarz zaktualizowanej Broszury produktów.

Zaktualizowana wersja Broszury, jednego z bezcennych 
narzędzi wspomagających proces sprzedaży. Przedstawia ona
wszystkie nowe produkty, do listopada 2007 r. włącznie. 

W nowej wersji Broszury produktów przedstawione zostaną
między innymi:

• ARTISTRY™ 3D Serum liftingujące,
• E. FUNKHOUSER™ NEW YORK Superusta,
• Przedsmak nowej Kolekcji AMWAY™ Boutique,
• Spray do ciała WISTFUL™ dla kobiet,
• Dynamiczny zapach OPPORTUNE™ Sport dla mężczyzn. 

Już teraz zamów dodatkowe egzemplarze zaktualizowanej
Broszury produktów – już dziś zaprezentuj szeroką ofertę
produktów AMWAY™ Twoim klientom, rodzinie i przyjaciołom!

Nr kat. 1080
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Zasady odnowienia umowy

NIEZALEŻNEGO  
PRZEDSIĘBIORCY 
I STAŁEGO 
KLIENTA PLUS
NA  ROK  2008

Od 1 września 2007 roku na rynkach europejskich obowiązują
nowe terminy odnowień współpracy: 

od 1 września do 31 grudnia 2007 r. – koszt odnowienia wynosi 90 zł
od 1 stycznia do 31 sierpnia 2008 r. – koszt spóźnionego* odnowienia

wynosi 115 zł

Metody odnowienia:
• przez stronę www.amway.pl
• przy zamawianiu produktów Amway w Dziale Zamówień: 

– pod numerem telefonu: 022 32 71 888, 022 54 64 888 
– faks: 022 32 71 855, 022 54 64 855 
– e-mail: zakupy.pl@amway.com

• przelewem/przekazem pocztowym na konto Amway Polska:
BRE Bank S.A. O/Warszawa 71 1140 1010 0000 2192 9300 1042
(z dopiskiem „opłata za odnowienie umowy na rok 2008” 
i nr umowy Niezależnego Przedsiębiorcy lub Stałego Klienta Plus). 

Nowe umowy Niezależnych Przedsiębiorców i Stałych Klientów Plus
wprowadzone do systemu komputerowego od 1 lipca 2007 r. 
są ważne do końca 2008 roku.

P R O M O C J A ! ! !
Niezależni Przedsiębiorcy i Stali Klienci Plus, którzy
SKŁADAJĄC ZAMÓWIENIE na produkty Amway między 
10 a 20 września 2007 r. dokonają przedłużenia umowy 
z naszą firmą, otrzymają z tego tytułu 5 WP.

_________________________________
* Platynowy Niezależny Przedsiębiorca może nie wyrazić zgody na spóźnione odnowienie

umowy osoby z jego organizacji pod warunkiem, że prześle stosowne zastrzeżenie do
Amway Polska w terminie do 31 grudnia 2007 r.

Uaktualniony cennik

informacje10

WRZESIEŃ 07

Od września w sprzedaży znajdują się nowe,

uaktualnione cenniki: Lista cen (nr kat. SA13)

oraz Lista cen detalicznych (nr kat. 3124) 

dla Państwa klientów. 

Oba cenniki zawierają też ceny nowych kolekcji:

Kolekcji prezentów Amway i Boutique.



Uprzejmie informujemy o wprowadzeniu nowych 
Zasad współpracy z Amway, które zostały rozszerzone
w ramach obowiązującego prawa i ujednolicone 
dla wszystkich krajów Europy Wschodniej.

Nowe Zasady współpracy będą wdrożone w poniższych
krajach Europy Wschodniej: Chorwacja, Czechy, Węgry,
Polska, Rumunia, Słowacja, Słowenia, Ukraina i Turcja.

Wierzymy, że znacznie ułatwi to pracę Niezależnym
Przedsiębiorcom, którzy rozwijają swój biznes w kilku
krajach Europy Wschodniej. Korzyścią jest przede
wszystkim spójna numeracja poszczególnych punktów
Zasad, która teraz jest jednakowa dla wspomnianych
rynków. Dlatego np. zasada numer 4.3. we wszystkich
wymienionych krajach dotyczy sprzedaży detalicznej 
a 6.4. to zasada o 6-miesięcznej nieaktywności. 

Niektóre zasady zostały zmodyfikowane, niektóre 
zostały dodane a inne usunięte.

Zgodnie z punktem 4. Umowy o współpracy 
NP / SKP, Amway może wprowadzać takie korekty,
a Niezależni Przedsiębiorcy oraz Stali 
Klienci Plus mają obowiązek zapoznać się
z wprowadzonymi zmianami. 

Nowe Zasady współpracy z Amway wchodzą w życie
z dniem 1 września 2007 r.

Cały dokument jest dostępny na naszej stronie www.amway.pl.
Dokument w formacie pdf jest umieszczony w sekcji Informacje
Biznesowe/Biblioteka/Zasady i Procedury i każdy z Państwa
może go wydrukować lub zapisać w swoim komputerze. Jeśli nie
będziecie Państwo mogli uzyskać dostępu do wspomnianego
dokumentu, prosimy o kontakt z Amway Polska.

ZMIANY W ZASADACH WSPÓŁPRACY

ZASADY WSPÓŁPRACY z AMWAY 
– UJEDNOLICONE DLA EUROPY WSCHODNIEJ 

Informujemy uprzejmie, że 

Punkt Sprzedaży PUC w Magazynie Amway
Polska w Pruszkowie zostaje zamknięty
z dniem 1 września 2007 r. 

Od tego momentu:
We wszystkich sprawach dotyczących dostaw, zwrotów
i reklamacji prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta
Amway Polska, Warszawa, ul. Puławska 366a:

– telefon: 022 32 71 888 i 022 54 64 888 

– faks: 022 32 71 855 i 022 54 64 855

Bez zmian pozostają wygodne dla Państwa opcje odbioru
paczek w oddziałach firmy kurierskiej DPD oraz zwrotów
z tytułu gwarancji satysfakcji za pośrednictwem tej firmy.

ZMIANY
Dodatkowe numery telefonu 
do biura Amway Polska

Aby umożliwić Państwu łatwiejszy kontakt 
z biurem Amway Polska uruchomiliśmy dodatkowe 
numery telefonu

022 54 64 900 – biuro

022 54 64 888 – zamówienia

Punkt 4 umowy NP / SKP mówi:

4. Zmiana warunków. Amway może zmienić niniejsze
warunki Umowy oraz warunki Dokumentów Włączonych,
w całości lub w części za powiadomieniem o takiej zmianie
poprzez ogłoszenie w czasopiśmie AMAGRAM, oficjalniej
literaturze Amway lub na oficjalnych stronach internetowych
Amway lub w inny dozwolony przez odpowiednie przepisy
prawa sposób, z którym ma Pan/Pani obowiązek dokładnie
się zapoznać w celu odbioru zawiadomienia o takich
zmianach. Wszelkie zmiany będą obowiązywać od dnia
podanego w zawiadomieniu, lez nie wcześniej niż
po czterech (4) tygodniach od zawiadomienia, o ile prawo
nie stanowi inaczej. W przypadku braku akceptacji zmian
przysługuje Panu/Pani prawo do natychmiastowego
rozwiązania Umowy. 
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”
Prawdziwe życie zaczyna się w chwili,
gdy pomożemy komuś, kto nigdy nie
będzie mógł się nam odwdzięczyć”

John Bunyan, pisarz

W dzisiejszym świecie jedno dziecko na sześcioro wciąż
odczuwa dotkliwy głód, jedno na siedmioro nie wie, co to
jest opieka medyczna, jedno na pięcioro dzieci nie ma
dostępu do źródła czystej wody, a jedno z trojga nie może
korzystać z toalety ani z urządzeń sanitarnych znajdujących
się w domu. Teraz Ty masz szansę, aby to zmienić. 

Pieniądze zebrane ze sprzedaży kart i znaczków będą
przekazane na rzecz UNICEF oraz projektów edukacyjnych
na całym świecie, których celem jest polepszenie jakości
życia dzieci... JUŻ DZISIAJ. 

Kartki z kolekcji UNICEF, dostępne jedynie przez określony
czas, sprzedawane są w komplecie sześciu sztuk – po trzy
z każdego wzoru – z miejscem przeznaczonym na Twoją
prywatną wiadomość*. 
Nr kat. 105000

Trzeci z serii znaczków UNICEF to Vicky – śliczna, mała
dziewczynka, której szczęśliwy uśmiech odzwierciedla
niewinność dziecka... stan, który każde dziecko powinno
móc zachować jak najdłużej. 
Nr kat. 104999

Od września w sprzedaży dostępne są nowe,
zaprojektowane specjalnie dla Amway kartki 
z kolekcji UNICEF oraz trzeci z serii znaczków UNICEF.
Zarówno kartki, jak i znaczki są doskonałym prezentem
dla przyjaciół i rodziny.

Złóż swoje zamówienie już teraz i spraw, aby uśmiech zagościł na twarzy każdego dziecka. 
Dziękujemy za Twoją nieustającą pomoc.

Nowe znaczki oraz karty UNICEF

Pomóż zmienić życie dzieci 
na lepsze. Już teraz. 
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* W sprzedaży dostępne od 1 września do 31 grudnia 2007 r. lub do wyczerpania zapasów.



Nagrody dla Niezależnych
Przedsiębiorców Amway
2007–2008

Informacji na temat Programu Motywującego oraz precyzyjnych kryteriów kwalifikacji szukaj u swojego 
Platynowego Niezależnego Przedsiębiorcy, w biurze firmy AMWAY lub na stronie internetowej AMWAY. 

Wyobraź sobie
możliwości…
We wrześniu rozpoczyna się Europejski Program Motywacyjny 2007/2008, 
który będzie oferować jeszcze więcej atrakcji.

Z nowym spojrzeniem oraz większymi możliwościami zdobycia nie tylko nagród, 
ale również uznania, Program Motywacyjny skoncentruje się na dwóch najważniejszych
elementach Planu Sprzedaży i Marketingu AMWAY™:

• Sprzedaży detalicznej produktów Amway oraz 
• Wsparciu dla nowych Niezależnych Przedsiębiorców i Stałych Klientów Plus 

zainteresowanych współpracą z Amway.

Z radością informujemy, że po kilku udanych latach Program Promocji Osobistych
Obrotów nadal będzie służył nagradzaniu osób, których obroty ze sprzedaży detalicznej
za lata 2007/2008 będą należały do najlepszych:

Program Promocji Osobistych Obrotów

Aby zakwalifikować się do Programu Promocji Osobistych Obrotów, należy zdobyć
minimum 100 osobistej WP w każdym z 4 kolejnych miesięcy.

premia / upust  39 zł – za 100–199,99 osobistej WP
premia /upust 117 zł – za 200 lub więcej osobistej WP

…plus…. Wyróżnienie w Amagrame!

...które inspirują do działania…
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Główne pola działań
UNICEF

Ochrona i rozwój dzieci
Działania, których celem jest
szeroko rozumiana ochrona
dzieci; interwencje środowiskowe. 

Podstawowe wykształcenie
oraz idea gender equality
Obowiązkowe, bezpłatne
wykształcenie dla wszystkich dzieci.

Dzieci oraz problem
HIV/AIDS: 
Zapobieganie, dzieci i problem
HIV/AIDS, problem przenoszenia
choroby z rodziców na dzieci,
dzieci osierocone z powodu AIDS.

Ochrona dzieci
Ochrona dzieci przed przemocą,
wykorzystywaniem
i molestowaniem. 

Rzecznictwo polityczne
oraz współpraca
Dane, rzecznictwo polityczne,
analiza, wywieranie nacisku,
aktywny udział dzieci.

Czy możesz sobie wyobrazić, że urodziłeś się w kraju, w którym wychowuje się dzieci w lepiance
zrobionej z błota, w której nie ma podłogi, okien, mebli i elektryczności, a kilka drewnianych
desek pełni funkcje łóżek? Czy możesz sobie wyobrazić, że nie masz pieniędzy, aby swoim
dzieciom kupić ubrania i stać Cię na zakup moskitiery tylko dla jednego z Twoich dzieci, nawet
jeśli doskonale zdajesz sobie sprawę, że jedno ugryzienie komara może zabić je wszystkie? 

Amway i UNICEF dają dzieciom 
szansę na szczęśliwą przyszłość

Wielu chorób można uniknąć, stosując zdrową dietę, 
pijąc czystą wodę, chroniąc się pod moskitierami, poddając
szczepieniom... lub po prostu edukując ludzi na temat
czyhających wszędzie niebezpieczeństw. 

Tym właśnie zajmuje się UNICEF, 
często we współpracy z rządami
różnych krajów, stwarzając programy,
których celem jest rozwiązywanie
powyższych problemów. Organizacja
skupia się na edukowaniu nie tylko
rodziców i dzieci, ale także nauczycieli,
pracowników służby zdrowia lub
głównych przedstawicieli lokalnych
społeczności, w kwestii niesienia sobie
wzajemnej pomocy. 

Oczywiście UNICEF zapewnia również
środki pomocnicze (lekarstwa, wodę
pitną, witaminy, szczepionki), które są
skuteczne jedynie pod warunkiem, że
rodzice zdają sobie sprawę dlaczego
czysta woda pitna jest ważna, jakie są
skutki stosowania zdrowej diety,
dlaczego karmienie piersią jest
najlepszym prezentem dla ich dzieci
i dlaczego szczepienie jest niezbędne. 

Podczas swojej wizyty w Kilifii w Kenii
w listopadzie 2006 r. delegacja Amway
odwiedziła szkołę, w której dzieci uczyły
się o wszystkich tych sprawach oraz
uczestniczyły w programie szczepień.

Takie metody działania UNICEF nazywa
zintegrowanym podejściem.

Z tego względu współpraca Amway
z UNICEF stanowi doskonałe dopełnienie
globalnej kampanii One by One, której
celem jest danie dzieciom szansy na lepsze
życie. Idea kampanii współgra z filozofią
Amway: „pomagamy ludziom żyć lepiej”. 

Ty także możesz stać się częścią
naszej kampanii. Pomóż nam
wesprzeć UNICEF w walce o lepsze
warunki życia dla dzieci! Przekaż
pieniądze na ten cel już teraz!
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Nagrody dla Niezależnych
Przedsiębiorców Amway
2007–2008

Podróżowanie z klasą!
Firma AMWAY daje Ci możliwość odwiedzenia luksusowych
i ekskluzywnych miejsc na świecie. Podczas naszych seminariów
najbardziej wyróżniający się Niezależni Przedsiębiorcy dostaną
szansę poznania innych przedsiębiorców, z którymi będą mogli
podzielić się nie tylko swoimi doświadczeniami i technikami
sprzedaży, ale także sukcesami. Seminaria to również możliwość
zapoznania się z informacjami na temat nowych produktów
i przetestowania próbek produktów mających ukazać się
na rynku. Seminarium to nie tylko okazja do odwiedzenia
imponujących miejsc, ale także prawdziwa szansa 
na wprowadzenie korzystnych zmian do Twojej firmy 
i jej skuteczny rozwój. 

Seminarium Nowych Platynowych Przedsiębiorców…
Podczas Seminarium Szkoleniowego dla Liderów
– Nowość w sezonie 2007/2008!
Po raz pierwszy na Seminarium Nowych Przedsiębiorców
zaproszeni zostaną wszyscy nowi Platynowi Przedsiębiorcy.
Seminarium Nowych Platynowych Przedsiębiorców
zorganizowane będzie w ramach Seminarium Szkoleniowego
dla Liderów. 

Seminarium Szkoleniowe dla Liderów
To najlepsza okazja zapoznania się z nowymi inicjatywami 
oraz spotkania innych Niezależnych Przedsiębiorców, kadry
menedżerskiej firmy AMWAY oraz Diamentowych
Przedsiębiorców z Górnej Linii rekomendacji! Trzy bajeczne
miejsca czekają już na kwalifikujących się Wyróżnionych
Platynowych Przedsiębiorców K12?

Ekskluzywne podróże
Najlepsi europejscy liderzy zostaną zaproszeni przez członków
rodzin Założycieli do USA na świętowanie 50. rocznicy
powstania AMWAY.

Europejska Konferencja Diamentowych NP – Las Vegas!

Europejska Konferencja Dyrektorskich Diamentowych NP – Ada, Michigan

Informacji na temat Programu Motywującego oraz kryteriów kwalifikacji szukaj
u swojego Platynowego NP, w biurze firmy AMWAY lub na stronie internetowej
AMWAY. Uczestnictwo w seminariach i wycieczkach jedynie po otrzymaniu 
zaproszenia przyznawanego według uznania firmy Amway.
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2007/2008

Przedstawiamy drugą, ekskluzywną kolekcję Boutique firmy Amway.
Każdy produkt sygnowany logo AMWAY Boutique został specjalnie
stworzony, aby służyć indywidualnym gustom i pasować do rozmaitych
stylów. Duży wybór wysokiej jakości produktów z pewnością pozwoli 
Ci wybrać coś wyjątkowego do Twojej garderoby, do pudełeczka 
na biżuterię, czy też na toaletkę. 

Piękna bielizna
W tym sezonie oferujemy cztery nowe
komplety pięknej, markowej bielizny,
która została specjalnie dobrana, aby
w Twoim życiu zagościły styl, jakość
i luksus. Cztery komplety bielizny to:
PARIS – ekscytujące połączenie boskiej
czerni z kością słoniową; SUMMER
– biała bielizna z motywami kwiatowymi;
DUSK – delikatne wzory na niebieskiej
koronce; SAFARI – zestaw wykonany
z miękkiego, elastycznego materiału.

Kolekcja eleganckiej i ekskluzywnej
bielizny AMWAY Boutique została
stworzona specjalnie dla firmy Amway.
Każda sztuka bielizny została
opakowana w oddzielną torebkę
i owinięta w firmową bibułkę,
a następnie umieszczona w pudełeczku
o kolorze wiśni, przyozdobionym
różową wstążeczką.

Zapachy – te nowe i te ulubione

Czy chcesz zmienić swój nastrój? 
Nic prostszego. Zmień zapach swoich
perfum. W Kolekcji AMWAY Boutique
znajdziesz interesujące zapachy męskie
i damskie. Jeżeli chcesz rozpieścić 
swoje zmysły nowym zapachem lub 
zamówić jeden ze swoich ulubionych
– koniecznie zajrzyj do naszej nowej
broszury!

Zamów nowy Zestaw próbek zapachów,
w którego skład wchodzą miniaturowe
próbki całej serii perfum oferowanych
przez Amway. Zestaw to doskonały
i niedrogi sposób na przetestowanie
zapachów przez Ciebie i Twoich klientów,
ułatwiający podjęcie decyzji o zakupie
wybranego zapachu. 

Nr kat. 104582

Luksusowe wyroby
pończosznicze
Proponujemy również szeroki 
wybór luksusowych wyrobów
pończoszniczych, zaprojektowanych
i wyprodukowanych we Włoszech.
W składzie wysokiej jakości rajstop
i podkolanówek znajduje się LYCRA®,
która zapewnia ich doskonałe
dopasowanie do konturów ciała.
Rajstopy i podkolanówki dostępne są
w sześciu zróżnicowanych kolorach,
rozmiarach i wzorach. Każda para
została opakowana w oddzielną
torebkę i owinięta w firmową bibułkę.
Produkty z tej serii sprzedawane są
w eleganckim, białym błyszczącym
pudełeczku. 

LYCRA® jest zarejestrowanym znakiem handlowymi
firmy INVISTA. 

Ekscytująca nowa kolekcja – JUŻ W SPRZEDAŻY!
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Więcej informacji o upominkach 
z Kolekcji znajduje się w broszurze
AMWAY Boutique (218205) 
lub na naszej stronie internetowej
www.amway.pl 

Ponad 30 nowych, ekskluzywnych wzorów biżuterii dla pań
i panów z pewnością zadowoli gusta najbardziej wybrednych
klientów. Każda sztuka klasycznej, ponadczasowej, 
czy też bardziej nowoczesnej i oryginalnej biżuterii będzie
dopełnieniem stroju na specjalne okazje lub świetnym
upominkiem dla Ciebie, Twoich przyjaciół i bliskich. Oprócz
wspaniałych korali, naszyjników i pierścionków oferujemy 
trzy nowe modele stylowych zegarków. Dwa eleganckie
zegarki damskie oraz jeden tradycyjny zegarek dla mężczyzn
doskonale nadają się do noszenia na co dzień lub 
na specjalne okazje. 

Każda sztuka biżuterii sprzedawana jest w złotym 
pudełeczku, podkreślającym wyrafinowanie produktów, 
co jednocześnie dodaje im prestiżu, na który z pewnością
zasługują. Dodatkowo, aby ułatwić sprzedaż produktów 
z kolekcji Boutique, oferujemy eleganckie czarne etui
do przechowywania oraz zestaw do profesjonalnej 
prezentacji i ekspozycji biżuterii.

Zestaw do prezentacji biżuterii – Nr kat. 960480
Etui do przechowywania biżuterii – Nr kat. 960436

Klasyczna biżuteria
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ARTISTRY PEELING DO STÓP (125 ml)

ARTISTRY BALSAM DO STÓP (125 ml)

NR KAT. 101814

Poszukujesz doskonałego i relaksującego 
zabiegu dla Twoich stóp? Poznaj zalety

ZESTAWU 
DO PIELĘGNACJI STÓP 

Z SERII ARTISTRY™

produkty18
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W każdym zestawie znajduje się:

Tusz do rzęs, Superrzęsy, zalotka oraz
przewodnik opisujący techniki aplikacji kosmetyków.
Elementy zestawu mogą być przechowywane
w fantastycznej i poręcznej kosmetyczce.

Zestaw do rzęs dostępny jest w sprzedaży
w dwóch wersjach: z czarnym tuszem do rzęs
(Nr kat. 104028) lub z brązowym tuszem
do rzęs (Nr kat. 104029). Zamów zestaw już
dzisiaj i pozwól mu naprawdę otworzyć Ci oczy!

Więcej szczegółów na stronie internetowej
www.amway.pl

Zestaw do rzęs z serii E. FUNKHOUSER™ NEW YORK 
– to wszystko, czego potrzebujesz do uzyskania efektu długich, 
pogrubionych i pięknie wystylizowanych rzęs.  

Długie, wyraziste, doskonale podkręcone rzęsy przywołują na myśl różnorodne
obrazy, począwszy od wielkookich niemowląt, kończąc na namiętnych gwiazdach
filmowych. Jakikolwiek miałby być efekt końcowy, należy pamiętać, że doskonale
wystylizowane rzęsy mają ogromny wpływ na wygląd naszych oczu.

Ekskluzywny Zestaw do rzęs z serii E. FUNKHOUSER NEW YORK daje wszystkie
narzędzia niezbędne do stworzenia perfekcyjnego makijażu rzęs.



Twoje dzieci pokochają… 
słodkie i mięciutkie przytulanki. 

Twoich gości zachwyci…
przepyszne jedzenie przygotowane
przy użyciu wysokiej jakości
sprzętu kuchennego.

Twoi przyjaciele będą
podziwiać...
cudowne drzewka oraz
migoczące światełka.

Ty polubisz... 
ćwiczenia fizyczne, które pomogą

Ci cieszyć się pełnią życia.

Kobiety pokochają…
klasycznie kobiecą bieliznę oraz
luksusowe kosmetyki do makijażu.

Mężczyźni docenią… 
stylowe ubrania oraz
eleganckie dodatki.
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Prezentujemy 
Kolekcję prezentów 2007
Zapoznaj się z ofertą wspaniałych upominków
przeznaczonych dla Twoich najbliższych.

Aby złożyć zamówienie lub uzyskać więcej informacji 
na temat produktów odwiedź stronę internetową
www.amway.pl
Broszura: Kolekcja prezentów Nr kat. 215870
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PRZYGOTOWANIE
OCZYSZCZANIE I ODŻYWIANIE 

Luksusowy kosmetyk oczyszczający, który delikatnie złuszcza naskórek, przygotowując
skórę na przyjęcie kolejnych preparatów i jednocześnie wspomagając ich dobroczynne
działanie. Unikalny kompleks Derma Cell Exchange stymuluje i przywraca komunikację
pomiędzy komórkami skóry.  

TIME DEFIANCE Preparat do mycia twarzy Nr kat. 102795 – 125 ml
TIME DEFIANCE Tonik odżywczy Nr kat. 102796 – 250 ml

„Preparat do mycia twarzy oraz tonik odżywczy 
TIME DEFIANCE dokładnie oczyszczają skórę 
oraz zwiększają jej zdolność do absorpcji kosmetyków 
z serii TIME DEFIANCE, zapobiegających starzeniu”.

– Dr Patricia Olgilvie
Europejski Konsultant ds. Produktów marki ARTISTRY TIME DEFIANCE

OCHRONA
NAWILŻANIE

W walce ze zgubnymi skutkami upływu czasu regularna ochrona jest najskuteczniejszą bronią.
Rewolucyjny kompleks Derma Cell Exchange pomaga przywrócić proces komunikacji
międzykomórkowej, tak aby skóra „zapamiętała”, jak to jest być ponownie młodą. Filtr ochronny
SPF 15 UVA/UVB chroni skórę przed niekorzystnym działaniem promieni słonecznych 
i powstrzymuje powstawanie zmarszczek, podczas gdy składniki antyoksydacyjne osłaniają skórę
przed szkodliwą aktywnością wolnych rodników aż przez dziesięć godzin od momentu nałożenia
kosmetyku. Dzięki kosmetykom TIME DEFIANCE, które dodatkowo pomagają zachować
elastyczność i jędrność, możesz cieszyć się zdrowym i młodzieńczym wyglądem swojej skóry.

TIME DEFIANCE Krem ochronny na dzień SPF 15 Nr kat. 101821 – 50 ml
TIME DEFIANCE Emulsja ochronna na dzień SPF 15 Nr kat. 101822 – 50 ml

REGENERACJA
NAWILŻANIE

Pomóż zregenerować się Twojej skórze podczas głębokiego snu, który przywróci jej piękny
i młody wygląd. Kompleks Derma Cell Exchange optymaliizuje komunikację międzykomórkową,
niwelując widoczne oznaki starzenia się skóry. Dzięki aktywnym składnikom Kompleksu energia
komórkowa jest naturalnie stymulowana, co sprzyja zachowaniu jędrności i elastyczności
naskórka. Dodatkowo, podczas snu zwalczane jest szkodliwe działanie wolnych rodników.

TIME DEFIANCE Krem regenerujący na noc Nr kat. 101823 – 50 ml
TIME DEFIANCE Emulsja regenerująca na noc Nr kat. 101824 – 50 ml

KOSMETYKI DO PIELĘGNACJI SKÓRY Z SERII 

ARTISTRY™ TIME DEFIANCE™

– STWORZONE DLA KOBIET, KTÓRE WIEDZĄ, 
JAK DBAĆ O KONDYCJĘ SWOJEJ SKÓRY. 
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Dr. Patricia Olgilvie
Europejski Konsultant ds. Produktów marki

ARTISTRY TIME DEFIANCE 

„Produkty do pielęgnacji 
skóry z serii ARTISTRY™ 
TIME DEFIANCE™ powstały
w wyniku zastosowania
najbardziej zaawansowanych
technologii. 

Dzięki prowadzonym przez
firmę Amway badaniom
nad składnikami roślinnymi
kosmetyki do pielęgnacji skóry
ARTISTRY TIME DEFIANCE
zawierają unikalne kompleksy
nawilżające, które zostały
opracowane, aby utrzymywać
skórę odpowiednio
uwodnioną i jędrną”.
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Nowoczesny szyk stworzony 
specjalnie dla Ciebie

KOLEKCJA
KOLORÓW 
CITY WEAR

ARTISTRYTM JESIENNO-ZIMOWA
KOLEKCJA DO MAKIJAŻU

W tym sezonie nastąpi WIELKI powrót klasycznego
makijażu. Olśniewające i eleganckie kolory będą
pojawiać się zarówno w makijażu oczu, jak i ust. 
Ponadczasowa kolekcja City Wear to dwie wyrafinowane
palety kolorów dostępne w sprzedaży w formie wąskich,
błyszczących kompaktów. Każdy z kompaktów zawiera:
• trzy pomadki do ust o nasyconych barwach
• trzy aksamitnie gładkie cienie do podkreślania konturu

oczu, jak również przydatne do wykreowania
ponadczasowego efektu makijażu przydymionego 

• jeden uniwersalny cień o jedwabistej formule,
służący do podkreślania policzków, ust i oczu

• a także dwustronny pędzelek do nakładania
kosmetyków.
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Klasyczne piękno, nowoczesna wygoda

KOMPAKT METRO CHIC
(Nr kat. 104329)

Paleta kolorów Metro Chic powstała pod wpływem inspiracji
najważniejszymi trendami makijażu obowiązującymi tej jesieni, 
to znaczy kolorami przechodzącymi jeden w drugi, ton w ton.
W skład palety wchodzi róż do policzków, czerwone i rubinowe
pomadki do ust, kremowy cień służący do podkreślania 
policzków, oczu i ust oraz cienie do powiek 
w kolorze fiołkowym 
i atramentowym. 

Aplikacja

kosmetyków

KOMPAKT URBAN CHIC
(Nr kat. 104328)

Paleta Urban Chic powstała w wyniku inspiracji
śmiałym okresem art deco. W skład palety
wchodzą pomadki w odcieniach różu, brązu
i szkarłatu, kremowy cień w odcieniu złota, służący
do podkreślania policzków, oczu i ust oraz cienie
do powiek w odcieniach bieli, oliwki i w ciemnym 

kolorze zielono-niebieskim.

TRENDY W MODZIE I MAKIJAŻU
Więcej informacji o  trendach w modzie i makijażu
obowiązujących w tym sezonie oraz szczegółowy przewodnik
dotyczący aplikacji kosmetyków znajduje się na stronie
internetowej www.amway.pl 

Informacje biznesowe > Centrum marki > ARTISTRY 
> Kolekcja kolorów City Wear.

NA STRONIE INTERNETOWEJ ZNAJDZIESZ 
RÓWNIEŻ WIELE MATERIAŁÓW POMOCNICZYCH
WSPIERAJĄCYCH SPRZEDAŻ TEJ NOWEJ, 
WSPANIAŁEJ KOLEKCJI KOLORÓW. 

Raport na temat

trendów mody

Materiały 
pomocnicze:
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Suplement diety 
NUTRILITETM DOUBLE XTM

Opakowanie standardowe  
Nr kat. 102687 
Zapas na jeden miesiąc.

Broszura – Nr kat. 217186

Poinformuj swoich klientów 
o zaletach stosowania preparatu
DOUBLE X – daj im broszurę 
już dziś!
• Zawiera sekcję Pytania i odpowiedzi.

• Opisuje właściwości oraz korzyści

płynące ze stosowania Suplementu

diety DOUBLE X.

• Przedstawia szczegółowo działanie

antyoksydantów, wolnych rodników 

I NIE TYLKO! 

Odwiedź Centrum marki
NUTRILITE DOUBLE X, które jest
doskonałym źródłem informacji 
na temat poszczególnych serii
produktów.  
• Centrum marek produktowych 

na naszych stronach – www.amway.pl

Produkty NUTRILITE to podstawa dobrego samopoczucia i wspaniałego zdrowia! 

NUTRILITE™ to wiodąca w świecie marka witamin, minerałów oraz

suplementów diety (dane na podstawie sprzedaży w roku 2005, według

raportu z badań przeprowadzonych przez firmę Euromonitor International).

Zamów opakowanie uzupełniające suplementu diety DOUBLE X. Tabletki zawierające

witaminy, minerały i fitoskładniki włóż do Twojego dotychczasowego opakowania DOUBLE X.

Opakowanie uzupełniające – Zapas na dwa miesiące
Nr kat. – 103377

Zdobądź więcej informacji na temat
Suplementu diety NUTRILITE DOUBLE X.
Zwiększ sprzedaż, korzystając 
z poniższych materiałów pomocniczych:
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Idea zdrowego stylu życia jest tym, 
co leży u podstawy marki NUTRILITE™
– światowego lidera w dziedzinie
suplementów diety wytwarzanych
z naturalnych składników pozyskiwanych
z własnych, organicznych upraw.

Marka NUTRILITE oferowana przez
Amway wzbogaciła się w tym roku
o niezwykły produkt DOUBLE X™
– preparat multiwitaminowy
i multimineralny, który stosuje 
sam Asafa Powell – najszybszy 
człowiek świata.

Prezentacji tego preparatu oraz 
kolejnej nowości Amway, którą jest
PROGRAM KONTROLI WAGI 
(w tym preparat pomagający zrzucić
zbędne kilogramy – POSITRIM™) 
została poświęcona ostania konferencja
prasowa firmy. 

Program składający się z kilku elementów
bardzo łatwych w zastosowaniu
opracowała dr Klaudia Osterkamp
– specjalista w dziedzinie żywienia,
współpracująca m.in. także jako dietetyk
z ekipą niemieckich olimpijczyków.

Konferencja odbyła się w pięknym
miejscu w Warszawie w relaksowym
nastroju – nad basenem, w SPA Multico.

W konferencji wzięło udział 26 dziennikarzy
z pism i rubryk poświęconych zdrowiu. 

W konferencji uczestniczył także 
m.in. Marek Sodolski – dyrektor Naczelny
Amway Polska, a poprowadzili ją: 
Anna Wieraszko – rzecznik Amway
Polska, Stanisław Lenart – prezenter 
marki Nutrilite oraz Iza Bulkowska 
– prezenterka marki Artistry.

W relaksowym nastroju – nad basenem 
– konferencja prasowa AMWAY™ 
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L.O.C.™ Plus Płyn do sprzątania
kuchni – spryskaj, przetrzyj 

i ciesz się czystością.
Powierzchnie chromowane oraz blaty
kuchenne będą lśniły, gdy spryskasz je
Płynem do sprzątania kuchni o kojącym
zapachu owoców cytrusowych i kwiatów, 
a następnie przetrzesz.
500 ml, płyn gotowy do użycia

DISH DROPS™ Płyn do mycia naczyń
– myj naczynia i ciesz się zapachem
owoców cytrusowych. 
Poznaj działanie delikatnego dla rąk Płynu
do mycia naczyń o owocowo-kwiatowym
zapachu. 
500 ml, płyn gotowy do użycia

Kulki zapachowe 
– mała, niezwykła rzecz
Kulki zapachowe Pure Orange to doskonałe
potpourri do Twojego domu, samochodu,
torby podróżnej lub nawet odkurzacza. Ich
przepiękny zapach ożywi każde zamknięte
i duszne pomieszczenie.
75 g – kulek można użyć w przybliżeniu 50 razy

Nr kat. 103504

Dla domu
Zaproś ciepło i zapach do Twojego domu…

Mówi się, że najsłodszymi owocami są ostatnie owoce sezonu. 
Nasza nowa mieszanka Pomarańczowa kolekcja zapachowa 
jest plonem pomarańczy, grejpfrutów i grusz zebranych późnym 
latem, zmieszanych ze zniewalającym zapachem bukietu z róż, 
jaśminu i konwalii. 

Obydwie kolekcje dostępne są w sprzedaży w modnym 
pudełeczku; stanowią doskonały pomysł na prezent 
dla kogoś bliskiego lub mogą służyć do spełniania Twoich 
własnych pragnień. 

Woń pomarańczy
Pomarańczowa kolekcja zapachowa 
to ostry aromat cytrusów zmieszany 
z kojącym zapachem kwiatów. 
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W tym wydaniu magazynu Amagram
znajdziesz próbkę zapachu

Pomarańczowej kolekcji zapachowej.
Aby wypróbować zapachy, należy

potrzeć przednią część karty. Pozwól
swoim klientom przetestować ten

zapach przed podjęciem decyzji
dotyczącej zakupu kolekcji.  

Pielęgnacja ciała
Ciepła mieszanka owoców cytrusowych i kwiatów
umili Ci mycie rąk. Delikatna i kojąca dla skóry. 

Mydło do rąk
Umyj swoje dłonie
w odświeżającej esencji
owoców cytrusowych
i kwiatów. 
250 ml

Balsam do rąk
Rozpieść swoje dłonie
zmiękczającym
i kojącym Balsamem
do rąk o zapachu
pomarańczy. 
250 ml

Nr kat. 104334
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Chcesz schudnąć

Którą dietę wybierzesz?
Magazyny dla kobiet z upodobaniem opisują głodówki 
oraz diety cud. Większość tych programów jest skuteczna, 
jeżeli chodzi o szybką utratę nadmiernych kilogramów. 

Dlaczego więc bezustannie szukamy nowych, efektywnych diet? Odpowiedź jest
prosta: jeżeli będziemy konsekwentnie przestrzegać wszystkich założeń danej diety,
schudniemy. Problemem jest utrzymanie stałej wagi po zakończeniu stosowania diety.  

Tkanka tłuszczowa to najskuteczniejszy sposób organizmu na przechowywanie
zapasu energetycznego (kalorii), dlatego też utrata nadmiernych kilogramów dzięki
stosowaniu diety o zmniejszonej liczbie dostarczanych kalorii jest czasochłonna,
szczególnie w wypadku, gdy prowadzimy siedzący tryb życia. 

Dieta, której skutki będą widoczne przez całe nasze życie,
działa wolno, lecz jej efekty są stałe i pewne.  
Im większa redukcja dostarczanej energii, tym szybsza utrata zbędnych
kilogramów. Lecz jak długo można stosować dietę pełną wyrzeczeń?

Oto formuła, której założeniem są długotrwałe skutki utraty 
zbędnych kilogramów w postaci tkanki tłuszczowej: 

Redukcja dostarczanej energii x dobra kondycja
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Wytrzymałość
Nasze doświadczenie pokazuje, że poniższe czynniki są ważne, 
gdy chcemy stracić na wadze oraz pozostać w dobrej kondycji: 

Wielkości porcji powinny pozostać względnie normalne. 
Z tego powodu wielu ekspertów zaleca umiarkowaną redukcję
dostarczanej energii – od 500 do 800 kcal dziennie – oraz
rekomenduje wzmożony wysiłek fizyczny jako efektywny sposób
szybszego spalania tkanki tłuszczowej. 

Żywność wchodząca w skład diety powinna zawierać 
Twoje ulubione produkty. Inaczej możesz stracić motywację
do kontynuowania zaleceń diety. 

Dieta powinna pasować do rozkładu Twojego dnia. Jeżeli będziesz
zmuszona do wprowadzenia zbyt wielu zmian do swojego
życia, prawdopodobnie nie wytrwasz zbyt długo.

Pogódź się z czekoladą, hamburgerami oraz
innymi wysoko przetworzonymi produktami
żywnościowymi. Całkowita rezygnacja z tych
przekąsek nie działa na dłużej.

218502 – Zestaw podstawowy
218505 – Zestaw o smaku kakaowym (oferta czasowa)
218504 – Zestaw o smaku waniliowym i kakaowym 

(oferta czasowa)

Utrata zbędnych kilogramów oraz tkanki tłuszczowej trwa dosyć długo i wymaga
wytrwałości w działaniu. Program Kontroli Wagi pomoże Ci dobrać osobisty plan
odżywiania się oraz plan ćwiczeń fizycznych. Rezultatem będzie 
powolna, ale stała utrata wagi oraz korzyści 
płynące ze stosowania zasad zdrowego 
odżywiania, którymi będziesz cieszyć 
się przez całe życie. 

Program Kontroli Wagi bazuje na powyższych dwóch
zasadach oraz określa zapotrzebowanie na kalorie i składniki
odżywcze według liczby porcji z poszczególnych grup
żywnościowych. Osoba stosująca się do zasad Programu może
dowolnie wybierać swoje ulubione produkty z różnych grup
żywnościowych oraz swobodnie decydować, czy danego dnia
woli zjeść kiwi czy winogrona, czy też w ramach grupy
zawierającej żywność będącą źródłem białka zjeść mięso, 
rybę czy też wybrać coś z diety wegetariańskiej. 

Kluczowym składnikiem Programu Kontroli Wagi jest
POSITRIM Kremowy napój w proszku. Napój POSITRIM 
to odżywczo zbilansowany środek spożywczy zastępujący

posiłek, wspomagający proces kontroli masy ciała. Jego
głównym składnikiem jest odtłuszczone mleko w proszku
słodzone fruktozą. Każda porcja Kremowego napoju
POSITRIM stanowi kompletny, pełnowartościowy posiłek
zawierający zarówno wartościowe białka, tłuszcze oraz
węglowodany, jak i ważne dla organizmu witaminy oraz
składniki mineralne.

Program Kontroli Wagi daje swobodę wyboru spożywanych
produktów w ramach diety dostarczającej ograniczoną ilość
energii. Poznanie uniwersalnych i elastycznych założeń
programu może zająć trochę czasu, jednak korzyści z tego
płynące są warte wysiłku. 

Program Kontroli Wagi firmy Amway
Program Kontroli Wagi (PKW) nie jest ani dietą cud, ani modnym programem odchudzającym.

Program Kontroli Wagi koncentruje się na zasadach zdrowego stylu życia – na zawsze.

Zawsze wybieraj świeże,
nieprzetworzone produkty żywnościowe

w miejsce wysoko przetworzonej żywności. 

Mieszaj nieprzetworzone produkty
żywnościowe

nawet w ramach poszczególnych 
grup żywnościowych. 
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TIME DEFIANCE Preparat do mycia twarzy 102795 – 125 ml

TIME DEFIANCE Tonik odżywczy 102796 – 250 ml

TIME DEFIANCE Krem ochronny na dzień SPF 15 (dla cery suchej) 101821 – 50 ml

TIME DEFIANCE Emulsja ochronna na dzień SPF 15 (dla cery tłustej) 101822 – 50 ml

TIME DEFIANCE Krem regenerujący na noc ( dla cery suchej) 101823 – 50 ml

TIME DEFIANCE Emulsja regenerująca na noc (dla cery tłustej) 101824 – 50 ml

TIME DEFIANCE Serum intensywnie regenerujące 100282 – 14 fiolek po 1,5 ml

TIME DEFIANCE Emulsja intensywnie regenerująca na dzień 102006 – 30 ml 

TIME DEFIANCE Relaks dla zmarszczek 102050 – 4 ml

TIME DEFIANCE Emulsja z witaminą C i wyciągiem z ignamu 7313 – 10 ml + 0,5 ml

TIME DEFIANCE 3D Serum liftingujące 103426 – 30 ml 

TIME DEFIANCE Ujędrniający podkład w kremie Patrz Karta kolorów

PROMOCJA OBEJMUJE KOSMETYKI Z SERII TIME DEFIANCE, CZYLI:

ARTISTRY™ TIME DEFIANCE™

Stojak do prezentacji

OFERTA WAŻNA
DO WYCZERPANIA
ZAPASU.
Stojak może być również kupiony
oddzielnie – Nr kat. 104481

PRZY ZAKUPIE DOWOLNIE WYBRANYCH PRODUKTÓW Z SERII ARTISTRY TIME DEFIANCE
ZA CENĘ MINIMUM 780 ZŁ (CENA Z VAT), SOJAK OTRZYMASZ GRATIS

WYMIARY stojaka: dł. 53 cm, 
wys. części centralnej 53 cm, głęb. 7 cm.
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W czerwcu tego roku państwo Bujwiccy
wraz z naszą firmą przekazali dla
Młodzieżowego Domu Kultury w Kielcach
wysokiej klasy sprzęt elektroakustyczny
służący nagłośnianiu imprez artystycznych.
Uroczystość przekazania tego cennego
daru odbyła się 23 czerwca 2007 r.
w czasie obchodów Dni Kielc w trakcie
koncertu w wykonaniu wychowanków
Domu Kultury.
W swoim podziękowaniu dyrekcja
Młodzieżowego Domu Kultury
w Kielcach napisała:
„Cieszymy się, że ten wspaniały prezent
przekazaliście Państwo właśnie naszej
instytucji, utwierdzając nas w przekonaniu,
że praca z dziećmi uzdolnionymi jest
dostrzegana i doceniana, a ludzie wrażliwi
na tę formę kształcenia działają
w sektorach gospodarki reprezentowanych
przez Amway”.

DZIAŁAJ LOKALNIE

Osiągnięcie sukcesu w biznesie to nie tylko zaszczyt, 
ale także pewne zobowiązanie do pomagania innym. 
Tak pojmują swoją rolę Państwo Izabela i Marek Bujwiccy 
z Kielc – nasi Diamentowi Niezależni Przedsiębiorcy.
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W zestawie garnków ze stali nierdzewnej z serii iCook znajdują
się patelnie o nieprzywierających powierzchniach, doskonałe
do przyrządzania różnych dań, od omletów i naleśników, 
aż po mięsa i ryby. 

Unikalna technologia DURAMIC™ pozwala na ograniczenie ilości tłuszczu
potrzebnego do przygotowania potrawy i jednocześnie gwarantuje, 
że potrawy nie przywierają do naczynia, które również bardzo łatwo się myje.

Zestaw naczyń ze stali nierdzewnej 
z serii iCook™ – ciesz się doskonałością
gotowania podczas każdego posiłku. 

Patelnia o średnicy
30 cm z pokrywką
101087

Zestaw 3 patelni
o średnicy 20 cm, 25 cm
i 30 cm z pokrywkami 
(6 elementów) 101083

Naleśniki z wędzonym łososiem
Przyzwoite śniadanie na dobry początek dnia lub doskonała przystawka w maleńkich porcjach. 

Czy wiesz, że … Podstawka do naczyń i pojemnik na pieczywo z serii iCook™ są już dostępne w sprzedaży?

Więcej szczegółów w NOWEJ Kolekcji prezentów 2007.

• 1 jajko
• 125 ml mleka
• 2 łyżki oliwy z oliwek Amway Extra Virgin 
• 80 g mąki 
• 1 łyżeczka proszku do pieczenia

• Szczypta soli i świeżo zmielonego pieprzu
do smaku 

• Masło do smażenia
• 200 g wędzonego łososia
• 1 mała cebulka, drobno posiekana

• 60 g umytych i odsączonych kaparów
• 120 g chudej kwaśnej śmietany
• Zgnieciony pieprz
• 1 filiżanka liści rukoli

1. Jajko, mleko i oliwę z oliwek Extra Virgin dokładnie wymieszać widelcem. 

2. Do miseczki przesiać wszystkie suche składniki dania. Stopniowo wlać mieszankę z jajka, 

mleka i oliwy. Dokładnie ubijać, aż masa stanie się gładka. Odstawić na 30 minut.

3. Na patelni roztopić odrobinę masła na ogniu o średniej mocy. Kiedy piana osiądzie, wlać 

około 4 czubatych łyżek ciasta naleśnikowego, podnosząc i przechylając patelnię, aby dokładnie

rozprowadzić mieszankę. Naleśnik smażyć do momentu pojawienia się pęcherzyków powietrza

na powierzchni. Obrócić naleśnik i smażyć go z drugiej strony na złoty kolor. Usmażyć naleśniki

z pozostałej ilości ciasta. Usmażone naleśniki chronić przed ostygnięciem w niskim, krytym naczyniu. 

4. Na wierzchu naleśnika rozprowadzić równomiernie cienką warstwę łososia. Każdą porcję posypać

posiekaną cebulką, kaparami oraz polać niewielką ilością kwaśnej śmietany. Aby danie nabrało

smaku, dodać świeżo zgniecionego czarnego pieprzu i posypać liśćmi rukoli. 
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PLATFORMA DLA EUROPY
Główną nagrodę w konkursie ogłoszonym przez organizację
International Project Management Association (IPMA)
„Project Excellence Award Polska 2007”
zdobyła platforma e-commerce 
Amway Online – zgłoszona przez firmę 
E-POINT* i AMWAY. Uroczystość wręczenia
nagród odbyła się podczas 21. Światowego
Kongresu IPMA w Krakowie.

A M W A Y  O N L I N E
zdobyło prestiżową nagrodę

* E-POINT SA to firma oferująca internetowy software,
działająca na polskim rynku od 10 lat.. Tworzy
rozwiązania internetowe korzystając z własnego
środowiska programistycznego OneWeb, uznanych
standardów informatycznych (J2EE, Linux) oraz
oprogramowania dostarczanego przez
międzynarodowych partnerów (IBM WebSphere,
Oracle). Jest liderem zastosowań technologii Java
na polskim rynku.
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International Project Management Association (IPMA)
IPMA jest światową organizacją działającą od 1965 roku.
Zrzesza ponad 44 tys. specjalistów z dziedziny zarządzania
projektami. 

Nagroda dla Amway Online
Co roku IPMA przyznaje nagrody dla najlepszych
międzynarodowych rozwiązań z zakresu project management
IPMA Excellence Awards. W tym roku, podczas 21. Kongresu
IPMA, który odbywał się w Krakowie (w czerwcu br.), jury
za najlepszy projekt w konkursie polskim uznało platformę 
e-commerce Amway Online – wspólne przedsięwzięcie 
e-point SA i Amway Polska.

Platforma dla sprzedaży i zarządzania biznesem.
Celem projektu Amway Online było wprowadzenie
zunifikowanego narzędzia służącego sprzedaży, a jednocześnie
dla Niezależnych Przedsiębiorców Amway narzędzia
zarządzania własnym biznesem. Platforma łączy funkcje
sprzedażowe, zarządcze i komunikacyjne. Jest nowoczesnym
rozwiązaniem dla tradycyjnego modelu sprzedaży
bezpośredniej.
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Miarą sukcesu nowej platformy e-commerce są stale 
rosnące udziały zamówień internetowych w sprzedaży.
W Polsce, gdzie średnia dostępność internetu w populacji 
jest na poziomie 40%, obecny udział ilościowy sprzedaży 
poprzez Amway Online przekracza 80%, co daje polskiej
platformie najlepszy wynik w Europie. 

– Jesteśmy zadowoleni z naszej platformy e-commerce – to
rozwiązanie znakomicie łączy się ze sprzedażą bezpośrednią. 
Jest ono prawdziwie nowoczesne i w widoczny sposób
skuteczne, bo dające efekty. To w aspekcie biznesowym.
W szerszej zaś perspektywie uważam, że wszystkie nasze
rozwiązania e-commerce stanowią wkład w rozwój marki
Amway, jak i samego sektora sprzedaży bezpośredniej. To
projekty, który sprawdzają się w praktyce i można powiedzieć,
że świadczą o synergii między rodzajem biznesu, jaki oferuje
Amway, a sprzedażą przez internet. To wielkie wyróżnienie, że
otrzymaliśmy tę prestiżową nagrodę dla Amway Online w Polsce
– mówi Marek Sodolski, Dyrektor Naczelny Amway Polska.

Platforma odniosła sukces w krajach Europy Centralnej
i Wschodniej. Obecnie platforma ma 300 tys. zarejestrowanych
użytkowników, działa w 10 krajach, a już wkrótce zostanie
wprowadzona w dalszych państwach Europy. 
Nowy system został stworzony zgodnie z globalnym
standardem budowy rozwiązań internetowych J2EE,
przy użyciu najpopularniejszej platformy e-business 
na świecie – IBM WebSphere. 
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Gratulujemy wszystkim, którzy w maju i czerwcu 2007 r. po raz pierwszy uzyskali nagrodę 
za osiągnięcie 100 lub 200 Osobistej WP.

MAJ
Nagroda 
o wartości 120 zł
Aboma Inese 

i Aboms Normunds
Abromaviciene Ona 
Avdevica Marita

i Avdevics Ivans
Baisaitova Galjna 
Barzdaitiene Birute

i Barzdaitis Laimis
Bauce Raitis 
Bekere Inta 
Bernotiene Jurate 
Białkowska Ewa J. 
Bielskuviene Rasa 
Biernacka Anna 
Bogusz Anna 
Bondare Gunita

i Bondars Guntis
Borovskaja Ija 
Boyko Alona 
Buinickiene Asta

i Buinickas Arunas
Burdziliauskiene Daiva

i Burdzliauskas Romas
Cipule Baiba 
Cuchonska Marija

i Cuchonski Tadeus
Czupryńska Sylwia 
Danielene Danguole 
Diciute Danute 
Dreiblathena Agnita

i Dreiblathens Martinas
Driukiene Snieguole

i Driukas Mindaugas
Dubauskas Arunas 
Duda Teresa 
Dzialendzik Mikhail 
Fabczak Marzena 
Fałkowska Krystyna 
Feldmane Kristine

i Feldmanis Roberts

Filonenko Anita
i Filonenko Sergejs

Fistek Elżbieta G. 
Furmańscy Maria

i Janusz
Geluceviciene Narija 
Gints Cepleniers 
Godzisz-Stegenka

Danuta 
Grigaluna Sandra

i Grigaluns Raivis
Grinbergiene Żivile 
Grundberga Aija

i Grundbergs Janis
Gwardys Maria

i Wiesław
Gzik Małgorzata 
Halus Galina 
Hermanowicz Maria

i Antoni
Hmelenko Ludmila 
Hundar Liudzmila 
Inara Paula 
Inga Vanaga 
Jajko Barbara i Dariusz
Jankunas Marijus 
Januskeviciene Vaida

i Januskevicius
Rimantas

Jarvis Helena
i Kalogla Laine

Jaunpujane Jolanta 
Joksta Janis 
Joksta Sandra 
Jugane Ligita 
Kaczmarczyk Barbara

i Grzegorz
Kadak-Aruorg Kristina

i Aruorg Asko
Kask Raivo 
Kasperaviciute Ramute 
Kavaliuniene Birute

i Kavaliunas Boleslovas

Kazanaviciene Regina
i Balvociene Sandra

Khazeyeva Katsiaryna
i Khazeveu Andrei

Kholapau Siarhei 
Kiburys Mindaugas 
Kirjanova Zanna 
Knycpel Magdalena

i Marek
Kochaniuk Wiesława 
Kondys Joanna

i Romuald
Kopustiene Vanda

i Kopustas Gediminas
Korolkova Natalija 
Kovaliauskiene Regina 
Kózka Ewa i Wiesław
Krapiuka Irina i Siarhei
Krawczyk Zofia

i Czesław
Krivickiene Milda

i Krivickas Antanas
Kryger Dariusz 
Krylovic Ramune

i Tadeus
Kulaga Natalja i Nikolaj
Kulasalu Aivi 
Kulviete Vanda 
Kwaśniewska-Góra

Klaudia 
Laboch Danuta i Marek
Labotkina Svetlana 
Lanauskiene Ausra

i Lanauskas Juozas
Lapienene Vita 
Laskowska Daria

i Kwaśnik Andrzej
Lauva Maiga 
Liaugodas Evaldas 
Liga Kalnina

i Agris Kalnins
Liga Stepina 
Litwiniak Tomasz 

Lopiduc Olga 
Lukosaitiene Kazimiera

i Lukosaitis Algirdas
Lukoseviciene Lina 
Luutsepp Kersti 
Łudzińska Joanna 
Maćiuliene Rimante 
Madeja Roman 
Mashkova Halina

i Mashkou Aleh
Mende Sławomir 
Mickevic Danute 
Mikalauskiene Virginija

i Mikalauskaite Vestina
Mikuckiene Zydra

i Mikuckis Virginijus
Misnik Svetlana 
Młodawska Bożena 
Moroziene Erika

i Morozas Viktoras
Mroczko Krzysztof 
Mużychenka Tatsiana

i Harbatouski
Radzivon

Nanaka Jekaterina
i Nanaks Dmitrijs

Olszewscy Zofia
i Witold

Osina Vita 
Ozola Iveta 
Papiewska-Szpak Maria 
Pashkevich Liudmila 
Paulaviciute Violeta 
Petruss Andis 
Podolski Marek 
Priedolina Daiga

i Predolins Aldis
Puhm Tiiu 
Raczkowscy Zdzisława

i Ryszard
Rakauskiene Aldona 
Ratajczak Małgorzata

i Krzysztof

Raźniak Sylwia
i Dariusz

Rembowska Lidia 
Riezniece Inga

i Rieznieks Aldis
Rihsiene Danute 
Rosołowscy Beata

i Marek
Rutkowscy Danuta

i Edward
Rychlicka Irina 
Rydzik Zofia 
Sabalauska Rtżja

i Sabalausku Leons
Saduikiene Jurena 
Samulioniene Irina

i Samulionis Vidminas
Saule Antra 
Sebeikiene Emilija

i Sebeika Vytautas
Sekuła Mariusz 
Selistseva Jekaterina 
Sędek Anna i Wiesław
Siłuch Gabriela 
Sitek Danuta

i Mende Eugeniusz
Słowińska Elżbieta 
Snarskiene Alsenija 
Sofronova Nadeżda 
Stachelek Izabella

i Wojciech
Staćiokas Audrius 
Stasiak Marian 
Stravinskiene Danute

i Stravinskas Antanas
Styrna Grzegorz 
Suslova Vaida 
Sypaliene Nijole

i Sypalis Dariusz
Szadkowska Katarzyna 
Szlemp Joanna

i Pruszyński Błażej
Śmatoviene Ruta 

Tamasauskas Alfonsas 
Tiriuviene Violeta

i Tirius Mindaugas
Tomasuna Ilze 
Traniene Nijole 
Tsimashonak Halina

i Tsimashonak
Yaumenija

Tsybulska Natalia
i Tsybulskiy Volodymyr

Vainauskiene Dalia
i Vainauskas Jonas

Vaitiekunas Ramutis 
Vaitkevicius Gintautas 
Valiukevićiene Birute

i Valiukevićius Justina
Van Zanten Ethel

i Eugene
Vegnere Sanita 
Vencevicius Robertas 
Venckiene Elena

i Venckus Kestutis
Vesma Ungure 
Vihareva Raissa 
Visockiene Diana

i Visockis Alyydas
Vitola Gita

i Vitols Ivars
Vitolina Aina 
Wasiuk Grzegorz 
Widłak Magdalena 
Widzgowska Ewa 
Winkel Olga i Wiktor
Wojtaszek Natalia

i Rafał
Zalewska Grażyna M. 
Zbroch Katarzyna

i Andrzej
Zemzare Ieva 
Zglińscyi Liliana

i Michał
Żyła Maria

i Armata Barbara



MAJ
Nagroda 
o wartości 40 zł
Adamović Żana

i Edward
Armands Dzintars 
Auzina Linda

i Auzins Raimonds
Babiuk Danuta

i Wojciech
Baczewska Józefa 
Baibak Liudmila

i Aliaksandr
Bajda Wanda 
Banaszczuk Mariola 
Bara Elżbieta 
Bara Emma 
Bartosz Róża 
Bashko Safiya 
Bauziene Irena 
Belavusau Ivan 
Beltyugova Lidia 
Berzina-Antoniske

Svetlana 
i Berzina Lasma

Biandeha Alena 
Bidzane Ilona 
Bieleccy Krystyna

i Ryszard
Biwer Zofia 
Bogacki Andrzej 
Bogdanova Irina

i Krisjuns Donatas
Bondyra Maria

i Wiesław
Branc Inga

i Brancs Uldis
Brol Agata i Grzegorz
Burzyńska Anna 
Butrimiene Izolda

i Uffelmann Rasa
Cacko Zbigniew 
Cereskiene Danguole

i Cereska Sigitas
Cerpinska Smaida

i Cerpinskis Valdis
Chernova Ekaterina

i Svorob Vadim
Chojnacka-Młot Wanda 
Cidzikiene Mildute 
Cieślik Marcin 
Cimmermane Viktorija

Czarnecki Mieczysław 
Daglis-Pętlak Dorota

i Pętlak Ireneusz
Dąbrowska Justyna 
Delewscy Ewa i Dariusz
Dorabialska Żanna 
Drabiński Janusz 
Dreiblathena Elita 
Duda Anna 
Dudek Stanisław 
Dzerve Eva i Martins
Falk Nataliya 
Gągała Katarzyna 
Gierasimow Teresa

i Władysław
Gołębiewska Wacława 
Gorgis-Banasik Marta 
Grase Sarmite 
Grigaitiene Violeta

i Grigaitis Zenonas
Gumienna Iwona

i Gumienny Michał
Gurskaja Walentina

i Gurskij Ewgienij
Hadi Hani Adam 
Heek Ragnar 
Hołod Zbigniew 
Hornowska-Olszewska

Beata 
i Hornowska Marta

Hranko Sviatlana
i Andrei

Iesalniece Inara 
Jackowiak Jolanta

i Wiesław
Jagieła Małgorzata

i Paweł
Jakovela Sneżana

i Jakovels Dainis
Jankeviciute Jurgita 
Jankowska Wanda 
Jankowski Krystian 
Jarosz-Kulińska

Magdalena 
i Kuliński Marek

Jarzęb Krystyna 
Jasinskaite Salomeja 
Jaunzems Juris 
Joachim Mariola

i Leszek
Jociene Laima 
Juskeviciute Stase 

Juzenaite Jurgita 
Kacergis Tomas 
Kairaitiene Nijole

i Kairaitis Ramutis
Kalicka-Kisiel Joanna 
Kalinowska Karina 
Kallas Larissa 
Kamińscy Anna

i Krzysztof
Kapitańczyk Wiesława 
Karpovich Vitali 
Kastravickiene Renata 
Katkuviene Weringa 
Kave Natalija i Diana
Kawka Danuta 
Kazaka-Kazakevica

Inara 
Kępka Aneta i Arkadiusz
Khrapskaya Tatiana 
Kiedrowicz Aleksandra 
Kipper Irja 
Kirilchuk Tatsiana

i Nikolai
Koni Margit 
Kopacz Aleksandra 
Kosińscy Grażyna

i Marek
Królikowski Tomasz 
Kujawa Małgorzata 
Kulik Zofia i Bogdan
Kuulmets Heli 
Lamentowicz Anna 
Leuchyk Hanna 
Liamzina Rimute

i Sokolova Diana
Liberte Kristine

i Liberts Igors
Liepa Linda i Vija
Lis-Zielińska Elżbieta 
Ljandorowicz Elena

i Jurij
Lubas Anna i Piotr
Maciuliene Jolanta

i Maciulis Vaidotas
Majkowska Barbara

i Osuch Mariusz
Makowska Joanna 
Mankevicius Mykolas 
Maslij Aleksandra 
Matutiene Rita

i Matutis Jonas
Mączko Maria i Łukasz

Menese Vesma
i Mazeikis Kaspars

Merkeviciene Ruta V. 
Merkuseviciene Marijona

i Merkusevicius
Mindaugas

Michalczyk Dariusz 
Michalscy Maria

i Włodzimierz
Minka Diana

i Jegorov Marek
Mocek Elżbieta

i Wojciech
Mokrzan-Rosiak Elżbieta

i Rosiak Jerzy J.
Mosnikova Svetlana 
Moszyńscy Iwona

i Zbigniew
Muur Malle 
Naglis Janis 
Nasleniene Jurgita 
Naujokiene Margarita

i Naujokas Arunas
Niemczyk Genowefa

i Dariusz P.
Nowak Bożena

i Andrzej
Ojaperv Kati 
Opuk Genowefa i Leon
Otanke Ieva

i Otankis Juris
Ots Helli i Kalev
Ozola Skaidrite 
Ozola Inga 
Ozolina Maruta 
Pamuła Anna

i Waldemar
Panamarowa Zhanna 

i Kopach Vital
Paśkevićiene Grażvita

i Paśkevicius Dainius
Pater Lidia

i Włodzimierz
Pawlica Zofia 
Peensalu Jaanus 
Pek Halina 
Pemkauskiene Jurate 
Piechocka Agnieszka 
Pilkauskiene Jurate 
Pliszka Monika M. 
Plucińska Monika

i Jakubowski Wiesław

Podane Rita
i Aksenenko Juris

Podstawka Krzysztof 
Potasenkova Anna

i Maria
Pranevicius Lukas 
Przekora Stanisława

i Marek
Rakocińska-Walkowiak

Aleksandra
i Walkowiak Marcin

Rasita Klevinskiene 
Raukstiene Ausrine 
Ridikiene Regina 
Ring Ivarje i Meelis
Rogaczewska Bożena 
Rogóż Katarzyna 
Różyński Krzysztof 
Ryba Zofia 
Saar Aive i Martin
Sakalauskas Albertas 
Salmina Ruta

i Salmins Janis
Schneider Aiki i Sven
Selengova Elina 
Semeniuk Emilia 
Semenova Alina 
Seremak Małgorzata 
Shuka Henadzi 
Sidlauskiene Dalia

i Sidlauskas Viktoras
Sidor Urszula i Jacek
Sienkiewicz Jerzy 
Simanaviciene Marija

i Jureviciene Danguole
Skaryszewska Małgorzata 
Skliutaite Laima

i Neverevicius Egidijus
Skotarek Waldemar 
Skowrońscy Elżbieta

i Zdzisław
Skrebele Aija

i Skrebelis Maris
Skrzydelski Roman 
Słowik Kazimiera

i Ryszard
Smaj Olga 
Stanioniene Svetlana 
Stegienko Renata

i Białecki Marcin
Steliulioniene Daiva

i Steliulionis Kďstutis

Struk Henryk 
Surgeliene Jurgita

i Surgela Gytis
Szielpuk Lidija

i Siergiej
Szkiela Sławomir 
Szyller Bogna 
Taidre Silvi 
Tamasheuskaya Aksana

i Tamasheuski Mikalai
Tammiksaare Maire 
Tarnowska Grażyna 
Treder Alicja i Witold
Tricjakova Svetlana 
Trifanova Tatjana

i Trifonov Aleksej
Trojanowska

Małgorzata 
Tuk Natallia 
Twardowska Marta 
Tyrakowska Barbara 
Uleviciene Vida

i Ulevicius Juozas
Urbatiene Inesa 
Uzemeckiene Diana 
Vaitkeviciene Rita

i Vaitkevicius Vincas
Vaitkiene Sigita

i Vaitkus Nirunas
Valiukoniene Birute

i Valiukonis Viktoras
Varton Ville 

i Poldsepp Annika
Veigure Rudite 
Veksa Jolanta

i Prokofjevs Viktors
Vezite Marite 
Vilcinskiene Janina 
Volkovica Tatjana 
Vool Ele 
Vypysh Nina 
Wiernik Ewa i Grzegorz
Wojda Janina 
Wojtkowscy Hanna

i Janusz
Yakimovich Yuliya

i Pavel
Zeltina-Sliskevica

Tatjana 
Ziętek-Twardowska

Grażyna
i Twardowski Dariusz
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CZERWIEC
Nagroda 
o wartości 120 zł
Ageeva Larisa 
Altyshkin Ilya 
Andrukonis Danuta 
Antanavićius Antanas 
Apine Mara

i Vectirane Linda
Arcichowska-Maj

Małgorzata 
i Maj Zygmunt

Avizieniene Ona
i Avizienis Romaldas

Baczewska Józefa 
Bagdonaite Stanislava 
Bałamączyk Wioletta

i Spruch Dariusz
Banaszczuk Mariola 
Baniene Birute 

i Banys Tomas
Baranauskas Antanas 
Bargieł Barbara

i Władysław
Bartoszewicz-

Włodarczyk Monika
i Włodarczyk Zbigniew

Bashko Safiya 
Berkolde Daiga

i Skarbule Mirdza
Blija Anita 
Bobińscy Magdalena

i Michał
Bojda Irena i Tadeusz
Brazinskaya Yeva

i Brazinski Oleg
Brol Agata i Grzegorz
Bukauskiene Galina 
Bulik Jan 
Bułtowicz Bożena R. 
Burokiene Liongina 
Cenkiel Grażyna 
Charitonova Marija 
Chesnokov Aleksandr 
Chrostowska Urszula 
Cicenaite Aldona 
Cybulscy Urszula i Jacek
Czarneccy Emilia

i Piotr
Czerwiński Robert 
Daizis Normunds 
Daniliauskaite Erika 
Daukśaite Ona 
Dąbrowska Justyna 

Deica Zina 
Domańska Bogumiła 
Drauneviciene Rasa

i Drauneviciute Juste
Drukteniene Nijole 
Duda Robert 
Dudarenoka Inesa 
Dunaj Przemysław 
Dyduch Tomasz 
Dyduch Rafał 
Dzidolikiene Ausra 
Elenbergiene Aldona 
Eris Ilze 
Freidak Liudmila 
Giczela Beata

i Dziubliński Piotr
Gilys Eldaras 
Ginjko Tatjana 
Goba Inara 
Golik Ludmila 
Grędka Helena J. 
Grinaite Ruta 
Grisle Modra 
Guntars Stepins 
Hardej Bożena 
Haritonowa Ludmila 
Hermanowicz Mateusz 
Hołowiecka-Bieszke

Patrycja 
i Bieszke Tomasz

Istsenko Antonina 
Ivanćikaite Gintare

i Jurgelevićius Tomas
Ivanova Nina 
Jackowiak Jolanta

i Wiesław
Jaroszewicz Danuta 
Jarosz-Kulińska

Magdalena 
i Kuliński Marek

Jeliński Paweł 
Jodeło Janina 
Joksta Inese 
Jouzaityte Giedre 
Kalbarczyk Małgorzata

i Jacek
Kalinowska Karina 
Kapcewicz Joanna 
Karklina Zanda 
Karmilovich Fiodar 
Katarzyńscy Maria

i Ryszard
Katkuviene Weringa 
Khomchyts Valiantsina 

Kijanko Ljudmila
i Ewgenij

Kirotbek Pille 
Kishova Vera 
Klate Kaspars 
Klimovich Larysa 
Klizentiene Kristina

i Klizentis Vytautas
Kłoczewiak Jerzy 
Kobierscy Halina

i Tadeusz
Kochanowska Anna 
Komorowska Elżbieta 
Konopka-Stelmach

Wioletta 
i Stelmach Bogdan

Kościuszko Barbara 
Kowalska Jadwiga 
Krawczyk Marianna 
Kroll Edwin 
Krumina Olga 
Kubiliene Loreta

i Kubilius Raimondas
Kuneviciene Lorita

i Kunevicius Arunas
Kurek Jolanta 
Kursite Zanda

i Kursitis Normunds
Kuzentsova Diana 
Laima Kairiunaityte 
Laurinaviciene Nijole

i Laurinavicius Ricardas
Leonoviene Elida 
Liberga Iveta 
Liepina Biruta

i Rustokins Aleksandrs
Listwan Wiesława

i Józef
Lukasevic Regina 
Lull Gerle i Torva Uno
Łoban-Kozłowska Anna

i Kozłowski Andrzej
Maciulskiene Stanislava

i Maciulskis Vytautas V.
Makowska Joanna 
Maksym Agata

i Michał
Maldis Janina 
Marcinek Dorota

i Szymon
Marciniak Daria 
Marija Gudaitiene 
Markauskas Vilutis 
Markauskiene Aldona 

Markowska Iwona 
Maroziene Regina J.

i Marozas Juozas
Martinkiene Vida 
Matuseviciene Regina 
Melnikau Yury 
Mialik Yuliya 
Mikitaviciene Jolanta

i Mikitavicius Jonas
Milczanowscy Barbara

i Waldemar
Millere Gunta 
Mojska Bronisława 
Morański Tomasz 
Muur Malle 
Muursepp Elvina 
Nasiulevićius Jonas J. 
Nastały Ewa 
Navickiene Loreta 
Neidrowscy Renata

i Rafał
Olszewski Wawrzyniec 
Ose Silvija 
Otti Annika

i Jarveveer Ardi
Pabiniak Karol 
Paitian Jurate 
Pajumagi-Vali Inge 
Panasiuk-Tracz

Agnieszka 
i Tracz Michał

Paskeviciute Ingrida 
Paznekiene Rasa 
Peikaite Monika 
Perolainen Tuuli 
Petrauskaite Kaze 
Petrik Ramune 
Piankouskaya Nastassia 
Piechocka Agnieszka 
Pilane Arija 
Pilkauskiene Jurate 
Plenkiewicz Róża

i Plenkiewicz-
Pietruszkiewicz
Karolina

Podane Rita
Aksenenko Juris

Polkunov Sergei 
Pormale Diana

i Petrenko Andrejs
Prusakova Natalia 
Pruuli Kai i Olex
Puzauskiene Violeta 
Pyrzak Damian 

Rabsz Gabriela 
Rachwał Dorota

i Lesław
Racz Elżbieta 
Rovdanika Janina 
Ryba Zofia 
Sakalauskiene Vilma 
Sarmite Poga

i Voiciss Juris
Sasnauskaite Anita 
Secomska-Rozenbaum

Marzena 
Semeniuk Emilia 
Semenova Alina 
Sharpila Tatsiana

i Pashkevich Vital
Sheuchuk Volha

i Shauchuk Dzmitry
Simanaviciene Marija

i Jureviciene Danguole
Sinitskaya Ina

i Makaranka Aliaksei
Skowrońscy Elżbieta

i Zdzisław
Skrzypaszek Jolanta

i Mirosław
Skukauskiene Areta

i Skukauskas Vilius
Slars Sarmite 
Slavinskiene Dziuljeta

i Slavinskas Romas
Smits Viktors

i Smite Vita
Sobczyńska Beata 
Spasińscy Renata

i Leszek
Sprogis Janis 
Sriubsiene Daiva

i Sriubsa Audrius
Stanislava Budrikiene 
Staniuliene Vilma

i Staniulis Rimantas
Stasevich Volha 
Staszko Marcin 
Sugintaite Regina 
Sukevićiute Veronika 
Suma Dzintra 
Surma Natallia

i Dzmitry
Sushchyk Viachaslau 
Sveioere Ginta 
Sventicke Lina 
Szimko Siergiej 
Szopa Małgorzata 

Ślepikiene Marijona 
Tews Bernard 
Tiia Toomet 
Timofejevas Jakovas 
Tobreluts Lea i Jaan
Trafimovich Volha

i Maksim
Tricjakova Svetlana 
Tsaryk Dzmitryi 
Tsintsirys Aleh 
Tumosaite Lina 
Turek Katarzyna 
Urbikas Donatas 
Uzemeckiene Diana 
Valaitiene Ernesta 
Valatkeviciene Vilija

i Pudzinskiene Jolanta
Valdemaras Butkus 
Valiukiene Anna 
Vane Iveta 
Vasiliauskiene Daiva

i Vasiliauskas Zydrunas
Vasiliene Inga

i Eidukas Jowas
Vensel Keili 
Vichareva Inga 
Vikstrema Liga

i Vikstrems Normunds
Vilde Maira i Anita
Viliniene Rita 
Virzina Ginta 
Volkovica Tatjana 
Voronkevićiene Svetlana

i Voronkevićius Antanas
Vovchuk Danute i Viktor
Warzocha Michał 
Wolak Ewa 
Wójtowicz Anna 
Wysowscy Krystyna

i Stanisław
Yakimovich Yuliya

i Pavel
Yatsukevich Maryna 
Zagłoba Anna

i Zbigniew
Zebriene Jone 
Zelviene Laura

i Zelvys Donatas
Zilinskiene Gita

i Mindaugas Urbas
Zujeviene Aida 
Zvirbule Laimdota 
Zych Elżbieta 
Źvirbliene Elena 
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CZERWIEC
Nagroda 
o wartości 40 zł
Aboltins Raitis 
Adamczyk Krzysztof 
Adamkiewicz-Drwiłło

Hanna 
Adamowicz-Ciebień

Maria 
i Ciebień Krzysztof

Adamowska-Wruk
Zofia 

Alberg Hille 
Ananjevas Vitalijus 
Anderson Helle 
Anek-Rękawek Zofia

i Rękawek Edward
Asharchuk Aliaksei 
Augliene Jurate 
Ausma Vonda 
Azhevskaya Aksana 
Balina Rita 
Barglik Elżbieta i Adam
Baumane Zanete

i Baumanis Juris
Belter Ewa U. i Zygmunt
Bieza Anna 
Bogdanova Indra

i Bogdanovs Helmuts
Borkowicz Wiesława 
Borodina Margarita 
Braskiene Albina 
Brauere Ilze 
Brazauskiene Gailute 
Brikmane Daiga

i Brikmanis Ainars
Brzezińska Wioletta 
Buciniece Marija 
Bugla Sylwia 
Bujnicka Magdalena A. 
Bulavitskaya Liudmila 
Bulvydiene Birute

i Bulvybas Gediminas
Burovska Jevgenija 
Buroz Volha 
Butkeviciene Ausra

i Butkevicius Andris
Cekaviciene Rasa

i Cakavicius Rustelis
Chmielewska Krystyna 
Cimbaluka Tatjana 
Cirvinskiene Saule 
Cymerman Agnieszka

i Andrzej
Dabulyte Ona 
Danowski Sylwester 
Dapkuviene Edita

i Dapkus Darius

Darozhka Siarhei 
Daszkiewicz Anna 
Dąbrowska-Ignaciuk

Alicja B. 
Domalewska Wiesława 
Dzerve Baiba 
Dzidra Rabowica 
Ermoła Olga

i Bibikow Konstantin
Faleńczyk Alina

i Zbigniew
Fceule Maruta

i Fceuls Raimonds
Fjudorova Aleksandra 
Fokina Daiga

i Fokins Gors
Galveliene Gailute

i Galvelis Kazimieras
Galvydiene Gene 
Gara Mudite 
Gawor Bogusława

i Tadeusz
Geciene Nomeda

i Gecas Vidmantas
Geidans Aivars 
Gelzinyte Gitana

i Gelziniene Petronele
Gicevic Olga 
Gładecki Marcin 
Golder Janina 
Goloskova Kristine

i Goloskovs Igors
Gołka Anna i Mariusz
Grabliauskiene Grazina

i Grabliauskas Pranas
Gracheva Svetlana 
Gramakova Brone

i Gramakov Nikolaj
Grisakov Ly 
Hadi Anna M. 
Hajdas-Rutkowska

Aleksandra 
Hanek Anna 
Haniewscy Agnieszka

i Mariusz
Haritinova Inga

i Haritinovs Valerijs
Hlazko Sviatlana 
Holona Bernadeta

i Dariusz
Ilze Ciemina 
Ivanauskiene Stase

i Ivanauskas Vilmantas
Ivulane Liene 
Jakimowicz Tomasz 
Jaloveckiene Lina

i Jaloveckas Gintaras
Janmere Vita 

Janyga Henryk 
Jasiukeviciene Edita 
Jędrasiak Anna i Andrzej
Jochman Małgorzata

i Piotr
Jukaitiene Janina

i Vinchs Juraitis
Jurgutiene Stafanija 
Jurima Ulvi 
Juskiene Jurate

i Juska Almantas
Kai Mannik 
Karnilavićiene Janina 
Kasheheev Michail 
Kasiulioniene Svetlana

i Kasiulionis Gintaras
Kaso Elgi 
Kasparaviciene Dalia 
Kazlauskiene Vida 
Kempa Anna E. 
Khramova Nadeżhda 
Kitowicz Dorota 
Klive Una i Andis
Kohv Enn i Kai
Kozak Grażyna

i Stanisław
Kozlowskaja Natalja

i Kozlowskij Giennadij
Kózka Wanda i Czesław
Krawczuk Elena 
Kreiveniene Angele 
Krivcenkova Natalja 
Kronberga Dace 
Kryziene Irena

i Kryzius Jonas
Kuczyńscy Krystyna

i Czesław
Kufel Barbara i Grzegorz
Kuginiene Daiva 
Kupidura Joanna 
Kupidura Agnieszka

i Aderek Marcin K.
Kurowska Beata 
Kuszewska Halina

i Serek Anna
Lakowska Dominika

i Kusy Maciej
Laskowska Anna 
Lausma Andriana

i Tavo
Lauva Anda i Modris
Lendeberg Jelena

i Vladimir
Leszczyńscy Zofia

i Marek
Levina Sarmite 
Lewandowski Kacper 
Liantovich Aliaksei 

Liaugminaite Virginija 
Line Edite 
Liorentiene Danute

i Liorentas Kestutis
Lipka Sylwestra B. 
Logvinova Vija i Irina
Luka Irina

i Bravina-Greve Sintija
Lukaszewicz Genoefa 
Łamińscy Bronisława

i Zbigniew
Łęcka Agnieszka 
Łoński Mirosław 
Łopuszyński Aleksander 
Łukaszewscy Aleksandra

i Grzegorz
Maciejak Jakub 
Malceva Elvira 
Maślanka Joanna 
Matachowska Urszula 
Matysiak Cecylia 
Meldere Daiga 
Meltsa Moonika 
Merkelis Audrius 
Michalska Ewa 
Miecznikowska

Agnieszka 
Miliuviene Izabele 
Mizio Urszula Z.

i Dariusz
Mogutova Jelena

i Mogutov Aleksei
Moren Joanna i Zbigniew
Morkuniene Rasa

i Morkunas Sigitas
Mroczyński Maciej P. 
Mulkyte Jolita i Samanta
Naumova Jelena 
Navickiene Jolanta 
Nikolajeva Valentina 
Nowińska Aleksandra 
Obaezanek-Panov

Tatiana i Panov Igor
Ocytko Grażyna

i Wiesława
Orloviene Zofija V.

i Orlovas Andrius
Palavinskiene Vilma

i Palavinskas Siedrius
Pałosz Andrzej 
Paulikas Tautvydas 
Pawełoszek Beata

i Piotr
Pazniokaite Emilija 
Peshkur Katerina

i Tur Aliaksandr
Petkevicius Sigitas 
Petrute Solvita 

Piekarz Elżbieta 
Pielacińscy Anna

i Damian
Pieńkowski Robert 
Pikulscy Barbara

i Marek
Płaczek Tomasz 
Podczaska Teresa 
Rabkevica Ilona 
Raczkowska-Sobańska

Mirosława
i Sobański Zdzisław

Reca Mirdza I Liga
Reda Pezeliene 
Rimsaite Jurgita

i Germanavicius
Vytautas

Rodak Janusz 
Rosiak Danuta i Tadeusz
Rucs Juris

i Ilgavize Baiba
Rudnik Aliaksandr 
Rudzinskiene Ausra

i Rudzinskas
Kazimieras

Rusin Sylwia i Piotr
Rybczyk Barbara D.

i Wojciech
Sakiniene Androne

i Cepukayicius
Kazimieras

Sakouskaya Iraida
i Sakouski Ihar

Saksladu Onnela
i Risko Mohhailo

Savickaite Renata 
Sirelpuu Ulle

i Viinak Ilmar
Skawina Rafał 
Składnik Magdalena 
Skrzeczyńscy Agnieszka

i Krzysztof
Słowikowscy Jadwiga

i Bogdan
Smoter Katarzyna 
Solarska Aleksandra 
Solovei Evguenija 
Spryńska Wanda 
Stachelek Marianna 
Stefańscy Marzena

i Józef
Strjuka Antra 

i Strjuks Oleks
Stronk Bożena i Zenon
Struglińska Bogna 
Stylska Bożena 
Sukiene Laura

i Sukys Juozas

Sulima Renata 
Svincova Irena 
Syryt Barbara i Mirosław
Szczotok Anita i Marek
Szefler Marzena E.

i Mariusz
Szewczulak Iwona 
Szuba Małgorzata 
Szymańska Marzena 
Szymczak Dominika 
Świst Dominika 
Taciak Krystyna A. 
Tamm Maarika 
Tamuliene Aleksandra 
Timane Daiga

i Timanis Janis
Tkaczenko Nikolaj 
Treial Uno i Kai
Trukhanovich Dzmitry 
Turant Teresa 
Tuur Ruzana

i Juursalu Jaan
Twardowski Artur 
Uhlova Ina i Uhlov Ihar
Vahesaar Maik 
Vaitkaitiene Maryte 
Vaitkevićiene Aldona 
Valancius Vidas

i Mantas
Vasilevska Svetlana 
Vaskeviciene Edita

i Vaskevicius Kestutis
Vilkiene Aurelija 
Vokietaitiene Vilma

i Vokietaitis Vytautas
Vunk Kulliki 
Walczuk Marzena

i Andrzej
Warząchowski Paweł 
Wazner Halina 
Wiśniewska-Gębka

Agata 
Wodzak Mieczysław

i Czesław
Zablockaja Tatjana

i Zablockij Nikolaj
Zakrzewska Iwona 
Zamze Dagnija 
Zawisza Aldona 
Zdanovica Kristine

i Krams Zigurds
Zdanowicz Joanna 
Zhdanovich Ina 
Zyjewska Kamila 
Żabiccy Anna i Robert
Żelazo Teresa i Joanna
Żelewska Izabela

i Edyta

39kwalifikacje
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BIELIZNA
PARIS
Miękki koronkowy biustonosz Paris
104586 – 75B       104587 – 75C      104588 – 75D 1 szt. 28,20 141,00 141,00 31,02 172,02 224,00
104589 – 80B       104590 – 80C      104591 – 80D
104592 – 85B       104593 – 85C      104594 – 85D
Koronkowe majteczki Paris
104595 – S           104596 – M         104597 – L 1 szt. 16,65 83,25 83,25 18,32 101,57 132,00
Koronkowe stringi Paris
104598 – S/M       104599 – M/L 1 szt. 17,25 86,25 83,25 18,32 101,57 132,00
SAFARI
Biustonosz Safari
104600 – 75B       104601 – 75C      104602 – 75D 1 szt. 28,20 141,00 141,00 31,02 172,02 224,00
104603 – 80B       104604 – 80C      104605 – 80D 
104606 – 85B       104607 – 85C      104608 – 85D
Majteczki Safari
104609 – S           104610 – M         104611 – L 1 szt. 16,65 83,25 83,25 18,32 101,57 132,00
Stringi Safari
104612 – S/M       104613 – M/L 1 szt. 16,65 83,25 83,25 18,32 101,57 132,00
SUMMER
Biustonosz Summer
104626 – 75B       104627 – 75C      104628 – 75D 1 szt. 27,26 136,30 136,30 29,99 166,29 216,00
104629 – 80B       104630 – 80C      104631 – 80D
104632 – 85B       104633 – 85C      104634 – 85D
Stringi Summer
104635 – S/M       104636 – M/L 1 szt. 16,65 83,25 83,25 18,32 101,57 132,00
Szorty Summer
104637 – S           104638 – M         104639 – L 1 szt. 18,67 93,35 93,35 20,54 113,89 148,00
DUSK
Miękki biustonosz Dusk
104640 – 75B       104641 – 75C      104642 – 75D 1 szt. 28,20 141,00 141,00 31,02 172,02 224,00
104643 – 80B       104644 – 80C      104645 – 80D
104646 – 85B       104647 – 85C      104648 – 85D
Majteczki Dusk
104649 – S           104650 – M         104651 – L 1 szt. 16,65 83,25 83,25 18,32 101,57 132,00
WYROBY POŃCZOSZNICZE
Rajstopy 15 den Glace
103284 rozmiar 2     103285 rozmiar 3     103286 rozmiar 4 1 op./3 pary 13,85 69,24 69,24 15,23 84,47 110,00
Rajstopy 20 den Glace
103287 rozmiar 2     103288 rozmiar 3     103289 rozmiar 4 1 op./3 pary 13,85 69,24 69,24 15,23 84,47 110,00
Rajstopy 20 den Nero
103290 rozmiar 2     103291 rozmiar 3     103292 rozmiar 4 1 op./3 pary 13,85 69,24 69,24 15,23 84,47 110,00
Rajstopy 30 den Playa
103293  rozmiar 2    103294 rozmiar 3     103295 rozmiar 4 1 op./2 pary 12,30 61,52 61,52 13,53 75,05 98,00
Rajstopy 30 den Nero
103296 rozmiar 2     103297 rozmiar 3     103298 rozmiar 4 1 op./2 pary 12,30 61,52 61,52 13,53 75,05 98,00
Rajstopy 50 den Nero
103299 rozmiar 2     103300 rozmiar 3     103301 rozmiar 4 1 op./2 pary 12,83 64,13 64,13 14,11 78,24 102,00

103302 Podkolanówki 15 den Nature – jeden rozmiar 1 op./3 pary 6,66 33,30 33,30 7,33 40,63 53,00
103303 Podkolanówki 15 den Nero – jeden rozmiar 1 op./3 pary 6,66 33,30 33,30 7,33 40,63 53,00
103304 Podkolanówki 40 den Nero – rozmiar S/M 1 op./2 pary 6,14 30,68 30,68 6,75 37,43 49,00
103305 Podkolanówki 40 den Nero – rozmiar M/L 1 op./2 pary 6,14 30,68 30,68 6,75 37,43 49,00

BIŻUTERIA
104488 Naszyjnik i kolczyki z kutego metalu 1 szt. 49,22 246,12 246,12 54,15 300,27 390,00
104489 Naszyjnik z pięciu łańcuszków oraz kolczyki 1 szt. 49,22 246,12 246,12 54,15 300,27 390,00
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104490 Naszyjnik i kolczyki z naturalnych pereł słodkowodnych 1 szt. 63,99 319,96 319,96 70,39 390,35 507,00
104491 Długi naszyjnik z okrągłym motywem oraz kolczyki 1 szt. 34,45 172,25 172,25 37,90 210,15 273,00
104492 Naszyjnik z koralikami z kolorowego szkła oraz kolczyki 1 szt. 44,30 221,48 221,48 48,73 270,21 351,00
104493 Naszyjnik z kolorowych koralików oraz kolczyki 1 szt. 59,07 295,37 295,37 64,98 360,35 468,00
104494 Naszyjnik z frędzelkiem oraz kolczyki 1 szt. 54,14 270,70 270,70 59,55 330,25 429,00
104495 Naszyjnik z koralami oraz kolczyki 1 szt. 63,99 319,96 319,96 70,39 390,35 507,00
104496 Naszyjnik ze szklanych pereł oraz kolczyki 1 szt. 49,22 246,12 246,12 54,15 300,27 390,00
104497 Naszyjnik ze splotem w kształcie ogniwa oraz kolczyki 1 szt. 49,22 246,12 246,12 54,15 300,27 390,00
104498 Naszyjnik z turkusami i austriackimi kryształami oraz kolczyki 1 szt. 39,37 196,87 196,87 43,31 240,18 312,00
104499 Szklany wisiorek w kształcie serca oraz pierścionek 1 szt. 29,52 147,61 147,61 32,47 180,08 234,00
104500 Bransoletka i zawieszka do torebki 1 szt. 49,22 246,12 246,12 54,15 300,27 390,00
104501 Zestaw 2 rodowanych pierścionków (17 i 18 mm) 1 szt. 39,37 196,87 196,87 43,31 240,18 312,00
104502 Zestaw 2 rodowanych pierścionków (18 i 19 mm) 1 szt. 39,37 196,87 196,87 43,31 240,18 312,00
104503 Breloczek na klucze i klips na banknoty 1 szt. 39,37 196,87 196,87 43,31 240,18 312,00
104504 Bransoleta męska ze stali nierdzewnej 1 szt. 39,37 196,87 196,87 43,31 240,18 312,00
104505 Srebrny naszyjnik oraz kolczyki 1 szt. 73,84 369,21 369,21 81,23 450,44 586,00
104506 Srebrna bransoletka 1 szt. 49,22 246,12 246,12 54,15 300,27 390,00
104507 Wisiorek w kształcie kwiatu z 2 rzemykami 1 szt. 59,07 295,37 295,37 64,98 360,35 468,00
104508 2 emaliowane wisiorki w kształcie kwiatu oraz kolczyki 1 szt. 63,99 319,96 319,96 70,39 390,35 507,00
104509 Dwukolorowy wisior 1 szt. 59,07 295,37 295,37 64,98 360,35 468,00
104510 2 naszyjniki z wisiorkami w kształcie kła 1 szt. 68,93 344,63 344,63 75,82 420,45 547,00
104511 Wisiorki z różnymi oczkami i kolczyki 1 szt. 63,99 319,96 319,96 70,39 390,35 507,00
104512 Łańcuszek z 2 wisiorkami i kolczyki 1 szt. 54,14 270,70 270,70 59,55 330,25 429,00
104513 Wisiorek i pierścionek (17 mm) z półszlachetnymi kamieniami 1 szt. 78,76 393,82 393,82 86,64 480,46 625,00
104514 Wisiorek i pierścionek (18 mm) z półszlachetnymi kamieniami 1 szt. 78,76 393,82 393,82 86,64 480,46 625,00
104515 Naszyjnik z wisiorkiem w kształcie kwiatu oraz kolczyki 1 szt. 44,30 221,48 221,48 48,73 270,21 351,00
104516 Elegancki wieczorowy komplet 1 szt. 83,69 418,46 418,46 92,06 510,52 664,00
104517 Eleganckie lusterko oraz breloczek 1 szt. 34,45 172,25 172,25 37,90 210,15 273,00
104518 Klasyczny naszyjnik oraz kolczyki 1 szt. 49,22 246,12 246,12 54,15 300,27 390,00
104519 Długi perłowy naszyjnik na druciku 1 szt. 34,45 172,25 172,25 37,90 210,15 273,00
104820 Damski zegarek z wymiennymi paskami 1 szt. 68,93 344,63 344,63 75,82 420,45 547,00
104821 Wieczorowy zegarek damski 1 szt. 49,22 246,12 246,12 54,15 300,27 390,00
104822 Elegancki męski zegarek 1 szt. 83,69 418,46 418,46 92,06 510,52 664,00
960480 Czteroczęściowy zestaw do prezentowania biżuterii 1 szt. 10,00 50,02 100,04 22,01 122,05 122,05
960436 Etui do przechowywania i prezentowania biżuterii 1 szt. 6,67 33,33 66,65 14,66 81,31 81,31

FINE FRAGRANCES
104207 Zestaw próbek perfum 1 zestaw/14 fiolek 8,76 43,81 87,61 19,27 106,88 144,00

Eau de Parfum (damskie)
100593 Sun Dapples 50 ml 15,18 75,90 75,90 16,70 92,60 125,00
100594 Anticipate 50 ml 15,18 75,90 75,90 16,70 92,60 125,00
100595 Opportune 50 ml 15,18 75,90 75,90 16,70 92,60 125,00
101842 Ancestry 50 ml 16,63 83,16 83,16 18,30 101,46 137,00
101845 Quixotic 50 ml 16,63 83,16 83,16 18,30 101,46 137,00
101848 Wistful 50 ml 16,63 83,16 83,16 18,30 101,46 137,00
103702 Anticipate Intense 50 ml 15,18 75,90 75,90 16,70 92,60 120,00

Spray do ciała
103704 Wistful aroma – NOWY ZAPACH 100 ml 16,76 83,80 83,80 18,44 102,24 138,00

Woda toaletowa (męska)
100599 Anticipate 50 ml 12,90 64,50 64,50 14,19 78,69 106,00
100600 Opportune 50 ml 12,90 64,50 64,50 14,19 78,69 106,00
101843 Ancestry 50 ml 14,13 70,65 70,65 15,54 86,19 116,00
101846 Quixotic 50 ml 14,13 70,65 70,65 15,54 86,19 116,00
103703 Tolsom 50 ml 12,90 64,50 64,50 14,19 78,69 106,00
103705 Opportune Sport – NOWY ZAPACH 50 ml 12,90 64,50 64,50 14,19 78,69 106,00
218205 Broszura AMWAY Boutique 1 szt. – – 3,83 0,84 4,67 –

AMWAYTM Boutique
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104757 Bałwan – śnieżna kula 1 szt. 29,37 146,86 146,86 32,31 179,17 215,00
104758 2 dekoracyjne drzewka na stół 2 szt. 29,37 146,86 146,86 32,31 179,17 215,00
104759 Metalowy renifer 1 szt. 24,04 120,22 120,22 26,45 146,67 176,00
104760 Podświetlane wiszące gwiazdy 1 komplet 24,04 120,22 120,22 26,45 146,67 176,00
104761 Ozdobne drzewko z bałwankami i dzwoneczkami 1 szt. 31,97 159,84 159,84 35,16 195,00 234,00
104762 Dekoracyjne drzewko ze światłowodami 1 szt. 34,70 173,50 173,50 38,17 211,67 254,00
104763 Stojące bałwanki 1 komplet 21,31 106,56 106,56 23,44 130,00 156,00
104764 Zestaw 6 dekoracji w kształcie płatków śniegu 1 komplet 22,40 112,02 112,02 24,64 136,66 164,00
104765 Dekoracyjne drzewko  1 szt. 50,68 253,42 253,42 55,75 309,17 371,00
104766 Zestaw dekoracji – sopelki lodu 1 komplet 26,64 133,20 133,20 29,30 162,50 195,00
104767 2 posrebrzane świeczniki 1 komplet 34,70 173,50 173,50 38,17 211,67 254,00
104768 2 świeczki o zapachu żurawinowym 1 komplet 25,55 127,73 127,73 28,10 155,83 187,00
104769 Minirower do ćwiczeń 1 szt. 53,28 266,39 266,39 58,61 325,00 390,00
104770 Waga z funkcją pomiaru tkanki tłuszczowej i wody w organizmie 1 szt. 42,62 213,11 213,11 46,88 259,99 312,00
104771 Buteleczka na perfumy 1 szt. 18,58 92,90 92,90 20,44 113,34 136,00
104772 Przyrząd do ćwiczeń 1 szt. 103,96 519,81 519,81 114,36 634,17 761,00
104774 Komplet 3 atomizerów 1 komplet 13,25 66,26 66,26 14,58 80,84 97,00
104775 Drewniane pudełko na biżuterię 1 szt. 53,28 266,39 266,39 58,61 325,00 390,00
104776 Zestaw 2 świeczek o zapachu grejpfruta i jaśminu 1 komplet 24,04 120,22 120,22 26,45 146,67 176,00
104777 Zestaw 2 koszyków 1 komplet 13,25 66,26 66,26 14,58 80,84 97,00
104778 4 kubki do cafe latte 1 zestaw 14,34 71,72 71,72 15,78 87,50 105,00
104779 Biała ceramiczna zastawa do herbaty z drewnianą podstawką 1 zestaw 34,70 173,50 173,50 38,17 211,67 254,00
104780 Biały zimowy niedźwiadek 1 szt. 17,08 85,38 85,38 18,78 104,16 125,00
104781 Duży miękki pies 1 szt. 42,62 213,11 213,11 46,88 259,99 312,00
104782 Zestaw 3 przytulanek – zwierzaków z dżungli 1 komplet 25,55 127,73 127,73 28,10 155,83 187,00
104783 Tańczący i śpiewający dinozaur 1 szt. 20,22 101,09 101,09 22,24 123,33 148,00
104784 Miękki siedzący królik z torebkami zapachowymi 1 komplet 21,86 109,29 109,29 24,04 133,33 160,00
104785 Torba sportowa 1 szt. 37,30 186,48 186,48 41,03 227,51 273,00
104786 Dystrybutor wody 1 szt. 14,34 71,72 71,72 15,78 87,50 105,00
104787 Zestaw do lodu 1 zestaw 31,97 159,84 159,84 35,16 195,00 234,00
104788 Szklany przycisk do papieru 1 szt. 26,64 133,20 133,20 29,30 162,50 195,00
104789 Pojemnik na pieczywo 1 szt. 45,36 226,78 226,78 49,89 276,67 332,00
104791 Miska na przekąski 1 szt. 19,67 98,36 98,36 21,64 120,00 144,00
104792 Niebieska męska koszula w kratę (rozmiar M – obwód szyi 40–41 cm) 1 szt. 27,73 138,66 138,66 30,51 169,17 203,00
104793 Niebieska męska koszula w kratę (rozmiar L – obwód szyi 42–43 cm) 1 szt. 27,73 138,66 138,66 30,51 169,17 203,00
104794 Niebieska męska koszula w kratę (rozmiar XL – obwód szyi 44–45 cm) 1 szt. 27,73 138,66 138,66 30,51 169,17 203,00
104795 Jedwabny krawat w eleganckim opakowaniu 1 szt. 19,67 98,36 98,36 21,64 120,00 144,00
104796 8 par męskich skarpet 1 komplet 17,62 88,11 88,11 19,38 107,49 129,00
104797 4 pary męskich skarpet sportowych 1 komplet 15,98 79,92 79,92 17,58 97,50 117,00
104798 Szal i rękawiczki 1 komplet 22,40 112,02 112,02 24,64 136,66 164,00
104799 Skórzany pasek do spodni 1 szt. 25,00 125,00 125,00 27,50 152,50 183,00
104800 Męski sweter (rozmiar M – obwód klatki piersiowej do 104 cm) 1 szt. 36,20 181,01 181,01 39,82 220,83 265,00
104801 Męski sweter (rozmiar L – obwód klatki piersiowej do 112 cm) 1 szt. 36,20 181,01 181,01 39,82 220,83 265,00
104802 Męski sweter (rozmiar XL – obwód klatki piersiowej do 120 cm) 1 szt. 36,20 181,01 181,01 39,82 220,83 265,00
104803 Portfel skórzany 1 szt. 25,00 125,00 125,00 27,50 152,50 183,00
104804 6 par bokserek męskich (rozmiar M – obwód pasa 83–89 cm) 1 komplet 17,08 85,38 85,38 18,78 104,16 125,00
104805 6 par bokserek męskich (rozmiar L – obwód pasa 96–102 cm) 1 komplet 17,08 85,38 85,38 18,78 104,16 125,00
104806 4 pary slipek męskich (rozmiar M – obwód pasa 83–89 cm) 1 komplet 14,89 74,45 74,45 16,38 90,83 109,00
104807 4 pary slipek męskich (rozmiar L – obwód pasa 96–102 cm) 1 komplet 14,89 74,45 74,45 16,38 90,83 109,00
104808 Komplet 2 szali 1 komplet 27,73 138,66 138,66 30,51 169,17 203,00
104809 Komplet 3 par damskich skarpet 1 komplet 12,30 61,48 61,48 13,53 75,01 90,00
104810 Komplet 6 par damskich skarpet 1 komplet 15,98 79,92 79,92 17,58 97,50 117,00
104811 Wieczorowy szal i rękawiczki 1 komplet 36,20 181,01 181,01 39,82 220,83 265,00
104812 Szalik i rękawiczki ze sztucznego futerka 1 komplet 27,73 138,66 138,66 30,51 169,17 203,00
104813 Czarna torebka wieczorowa 1 szt. 22,40 112,02 112,02 24,64 136,66 164,00
104814 Czapka i szalik 1 komplet 21,86 109,29 109,29 24,04 133,33 160,00
104815 Komplet bielizny damskiej z włoskiej koronki (S/M) 

(obwód klatki piersiowej do 94 cm) 1 komplet 38,39 191,94 191,94 42,23 234,17 281,00
104816 Komplet bielizny damskiej z włoskiej koronki (M/L)

(obwód klatki piersiowej do 101,5 cm) 1 komplet 38,39 191,94 191,94 42,23 234,17 281,00
104817 Kimono i koszulka (rozmiar S/M) (obwód klatki piersiowej do 94 cm) 1 komplet 60,25 301,23 301,23 66,27 367,50 441,00
104818 Kimono i koszulka (rozmiar M/L) (obwód klatki piersiowej do 101,5 cm) 1 komplet 60,25 301,23 301,23 66,27 367,50 441,00
104819 Damski portfel skórzany 1 szt. 25,00 125,00 125,00 27,50 152,50 183,00
104999 VICKY – znaczek UNICEF 1 szt. 0,00 0,00 7,76 1,71 9,47 9,47
105000 UNICEF kartki świąteczne 1 koplet/6 szt. 3,98 19,89 19,89 4,38 24,27 24,27
970183 iCook – stalowa podstawka pod naczynia 1 szt. 25,00 125,00 125,00 27,50 152,50 183,00
215870 Broszura – kolekcja prezentów 1 szt. – – 4,35 0,96 5,30 –

Kolekcja Prezentów 2007
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Wrzesień

KALENDARZ  PRACY

AMWAY  POLSKA NA  NAJBLIŻSZE  3  MIESIĄCE

Godziny obsługi klientów: Biuro Amway Polska od poniedziałku do piątku, 8.00 – 16.00
Dział Zamówień Telefonicznych od poniedziałku do piątku, 8.00 – 17.00
Access Business Group International Polska Sp. z o.o.
05-800 Pruszków, ul. 3 Maja 8 od poniedziałku do piątku, 8.00 – 16.00
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Listopad

Biuro nieczynne

Produkt (Nr kat. 100277) BODY SERIES Dezodorant
przejrzysty w sztyfcie został wprowadzony do sprzedaży
w styczniu 2006 r. w całej Europie. 

Dezodorant ten nie jest antyperspirantem, tak jak inne nasze
dezodoranty. Od dłuższego czasu otrzymywaliśmy wiele 
uwag od naszych Niezależnych Przedsiębiorców na temat
tego produktu: brak skuteczności działania oraz pozostawianie
białych smug na ubraniu. 

Dlatego też, na życzenie naszych klientów, wycofujemy 
ze sprzedaży ten produkt w całej Europie. 

Dezodorant (100277) będzie w sprzedaży tylko do wyczerpania
jego zapasów w magazynie, a potem zaprzestaniemy jego
sprzedaży. 

Obecnie firma nie planuje innego zamiennika dla tego 
produktu.

Wraz z końcem bieżącego roku ze sprzedaży wycofane zostaną wszystkie
produkty z serii MAGNA BLOC. Działanie infrastruktury wspierającej
produkcję linii MAGNA BLOC zostało wstrzymane, co znacznie utrudnia
dalsze badania nad skutecznością produktu, jak również uniemożliwia
wprowadzanie innowacji. Z tego względu nie będziemy oferować szkoleń
związanych z serią MAGNA BLOC. 

Spodziewamy się, że wszystkie produkty z serii MAGNA BLOC wyczerpią
się z końcem grudnia 2007 r. Jedynie plastry samoprzylepne (Nr kat. 8928)
dostępne będą w sprzedaży do następnego powiadomienia. Dostępność
plastrów umożliwia dalsze korzystanie ze wszystkich produktów 
MAGNA BLOC. 

MAGNA BLOC™ – produkty wycofane ze sprzedaży

43informacje

Wycofanie ze sprzedaży BODY SERIES™ Dezodorantu przejrzystego w sztyfcie 
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ARTISTRY kolekcja jesienna 2007
104328 Paleta Urban Chic          104329 Paleta Metro Chic 1 szt. 16,32 81,60 81,60 17,95 99,55 134,00

104334 Zapachowa kolekcja kosmetyczna – pomarańczowa 1 zestaw 10,77 53,85 53,85 11,85 65,70 85,00
103504 Kolekcja wyrobów chemii gospodarczej – pomarańczowa 1 zestaw 21,90 109,52 109,52 24,09 133,61 174,00

NOWE PRODUKTY – CENY



Codzienna pielęgnacja skóry jest
czymś nieodzownym. Dzięki serii
ARTISTRY™ Essentials proces ten
staje się prawdziwym świętem. Każde
z proponowanych rozwiązań
pozostaje w zgodzie z rzeczywistością
Twojego życia i rodzajem skóry.
Uproszczone, efektywne i zmysłowe
kosmetyki z serii ARTISTRY Essentials
mają moc przekształcania rutyny
w rytuał.

ARTISTRY™ ESSENTIALS
POŁĄCZENIE NAUKI 
Z PROSTOTĄ CODZIENNOŚCI
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